

REGATUL ROMANIEI

MONITORUL OFICIAL



PREȚUL ABONAMENTULUI ÎN REGATUL ROMÂNIEI:

36 lei pe an; 20 lei pe 6 luni.

Abonamentele încep din antea și a fiecăreia lună.

PREȚUL ABONAMENTULUI PENTRU STRĂINȚĂȚE:

60 lei pe an; 35 lei pe 6 luni.

Abonamentele se pot face la birourile postale.

PUBLICAȚIUNILE JUDICIARE SE PLĂTESC:

Până la 50 linii, 5 lei; mai lungi de 50 linii 10 lei.

Orice alte acte introduse în ele

se plătesc deosebit ca și publicațiunile, după lungime.

PREȚUL ANUNCIURILOR.

30 bani linia de 30 litere. — A doua inserare și mai multe, 20 bani linia.

DIRECȚIA MONITORULUI ȘI ÎMPRIMERIILE STATULUI

București, Bulevardul Independenței

INSERȚIUNILE ȘI RECLAMELE ÎN LATRĂNC

Antea inserare, 60 b. linia; cele-alte, 30 b. linia.

Citațiunile de hotărâre, 60 b. linia.

Publicațiunile orientate și contractate, 40 b. linia.

SUMAR

PARTE OFICIALĂ — *Ministerul de interne:* Decret.

Ministerul lucrărilor publice: Prescurtări de decrete.

Deciziune ministerială.

PARTE NEOFICIALĂ — *Dupeși telegrafice:* Comunicări — Buletine meteorologice — Expunerea situațiunii județului Tulcea.

Anunțuri ministeriale, judeciare, administrative și particulare.

PARTE OFICIALĂ

București, 10 August

MINISTERUL DE INTERNE

CAROL I,

Frin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

La toți de față și viitori, sănătate:

Asupra raportului ministrului Nostru secretar de Stat la departamentul de interne cu No. 7.529;

Vădând jurnalul consiliului de miniștri No. 20, încheiat în ședința din 4 Iulie 1887,

Am decretat și decretăm ce urmează:

Art. I. Jurnalul consiliului de miniștri citat mai sus se aprobă de Noi

Art. II. În virtutea art. 29 din legea de comptabilitate a Statului, se deschide pe seama D-lui ministru de interne un credit extraordinar de lei 20 000, pentru întâmpinarea cheltuielilor ce ar reclama aplicarea măsurilor ce s'ar decide de a se lua pentru ferirea țerei de invasiunea cholerei ce există în Sicilia, când această epidemie s'ar întinde în apropierea țerei noastre.

Art. III. Acest credit se va acoperi din fondul prevăzut în budgetul general al Statului pe anul curent, destinat pen-

tru deschidere de credite suplimentare și extraordinare.

Art. IV. Miniștri Noștri secretari de Stat la departamentele de interne și de finance sunt însărcinați cu executarea acestui decret.

Dat în Castelul Peleş, la 18 Iulie 1887.

CAROL

Ministru de interne, Radu Mihalău.

Ministru de finance, C. Nacu.

No. 1.975.

MINISTERUL LUCRĂRILOR PUBLICE

Prin decretul regal cu No. 2.045 din 4 August 1887, dupe propunerea făcută de D. ministru secretar de Stat la departamentul lucrărilor publice, prin raportul cu No. 6.528, D. N. Părtenescu se numește, în interes de serviciu secretar al comitetului porturilor din Vlașca, în locul D-lui C. Stoiceanu.

Prin decretul regal cu No. 2.046 din 4 August 1887, dupe propunerea făcută de același D. ministru, prin raportul sub No. 6.529, în virtutea art. 11 din legea pentru exploatarea căilor ferate ale Statului, D. inginer Arghir Chiriac, actual șef de secție în serviciul lucrărilor noi, se numește în postul vacant de inspector de mișcare; iar D. Stefan Șișu, conductor clasa I, actual inginer asistent în același serviciu, se numește în postul vacant de ajutor de inspector de mișcare, ambele aceste numiri pe ziua de 1 Septembrie 1887.

DECISIUNE MINISTERIALĂ

Prin decisiunea D-lui ministru al agriculturii, industriei, comerțului și dome-

niilor cu No. 55.812 din 5 August 1887, D. Silviu Costinescu s'a desărcinat, pe ziua de 16 August 1887, de funcțiunile de director și profesor suplinitor la catedra de agricultură, crescerea vitelor, economia și legislația rurală de la scola practică de agricultură de la Păncesci-Dragomiresci, județul Roman, și s'a însărcinat cu aceste funcțiuni D. C. Popovici-Barcianu, fost profesor de geniu rural la scola de agricultură de la Strihareș.

PARTE NEOFICIALĂ

București, 10 August

DEPEȘI TELEGRAFICE

(Serviciul privat al *Monitorului*)

Viena, 20 August — Se anunță din Constantinopol *Corespondenței Politice* că Rusia a cerut de la Exarcul bulgar să adreseze o circulară clerului bulgar contra principelui de Coburg, dar că Exarcul a refuzat.

Bruxelles, 20 August — *Le Nord* dice ca să se poruncască principelui de Coburg să părăsească Bulgaria și că e de datoria Porței să ia inițiativa acestui demers.

Berlin, 20 August — Impăratul este ați mai bine, el a prânzit cu câți-va invitați.

Londra, 20 August — În Camera Comunelor, cu ocazia discuțiunii bugetului, D. Campbell a cerut o reducere asupra tratamentului lui Sir E. Baring. Sir Fergusson a răspuns că Englitera ia măsuri pentru a scădea sarcinile datoriei. Se va reduce în 1888 efectivul trupelor de ocupațiune, dacă situațiunea va fi favorabilă.

Paris, 21 August — *Le Journal des Débats* crede că nimic nu se va face contra principelui de Coburg dacă Rusia nu va lua inițiativa unei acțiuni foarte energice. Până atunci diplomația euro-

până va urma a ne da singularul spectacol al unanimității sale de a constata violarea tratatului de la Berlin și neputința sa de a 'i asigura respectul.

Londra, 21 August — O epidemie de friguri rele a izbucnit într'un chip serios în toate cartierile din Londra. Spitalele numărau ieri 750 bolnavi, cea mai mare parte atinși de scarlatină.

Filipopol, 21 August — Principele Ferdinand a primit mai multe deputațiuni și șefi de comunități religioase, între alții și episcopul Meinini, cu care avu o scurtă întreținere. Principele era în picioare, având lângă dânsul pe miniștrii Stoiloff și Stranski. Un banchet oferit de municipalitate avu loc séra. Principele va pleca luni la Sofia.

Nu s'a putut conveni asupra compunerii ministerului. În fața greutăților posibile, ministerul actual va conserva puterea sa. D. Toncef, președintele Sobraniei, va forma un cabinet.

Se discută cestiunea amnistiei; multe persoane și regența se tem de această măsură din cauza consecințelor ce poate să producă întorcerea emigraților. Dacă măsura va fi luată, amnistia va fi acordată acelor care vor cere să se întorcă.

În privința svonorilor de proclamațiune a independenței, nimic nu face a presupune că acest act ar fi în intențiunea principelui.

Până în ultimul moment s'a putut crede că consuli Engliterii, Austriei și Italiei ar intra în legături cu principele. Instrucțiunile primite de acești agenți se schimbă de mai multe ori în aceste din urmă zile. Fu vorba mai întâi de a se prezenta oficial principelui. Noui instrucțiuni îndemnară pe consuli să se abțină, dar să nu uite cu toate acestea respectul datorit principelui aliat cu case regale. Dupe aceea, în ultimul moment, agenții primiră aproape în același timp ordinul să nu se misce, principelui fiind hotărât să nu primescă pe consuli de cât cu titlul oficial. Aceste dispozițiuni ale Puterilor sunt foarte comentate.

Censura depușilor este ridicată.

Filipopol, 21 August — Principele, asistând la serviciul catolic, episcopul Meinini voi să arboraze drapelul francez, dar consulul Franciei invită pe prelat să se abțină de la un atare act. Episcopul a arborat atunci steagul pontifical.

Petersburg, 19 August — Cale indirectă. — Dupe proiectul Porței pentru soluțiunea bulgărească supus D-lui de Giers de D. Nelidoff, dupe acordul turco-rusesc asupra alegerii unui candidat pentru o locotenentă princiară provisorie, o înțelegere trebuia să se facă între Puteri pentru a ajunge la demisiunea regentei, la reconstituirea ministerului și la convocarea unei Sobranii pentru alegerea unui principe. Acest proiect,

care datăză d'înaintea ultimelor evenimente din Bulgaria, coprindea pe lângă acesta o listă a candidaților prezentați de Pörtă pentru locotenentă princiară provisorie.

D. de Giers admise proiectul Porței în principiu, afară de lista candidaților ca fiind în general improprie.

Negocierile turco-rusesci urmăză pe această basă și rechemarea lui Riza-Bey din Sofia urmată de numirea lui Artin-Efendi ca înalt comisar în Bulgaria par a fi cele d'ântâiu acte ale Porței în această cale.

Rusia, din partea sa, propuse Porței pe generalul Ehrenrode ca locotenent princiar provisoriu, care ar merge probabil la Sofia cu Artin-Efendi pentru a studia împreună măsurile de luat.

Numai în timpul acestor întrevorbiri eventualitatea unei ocupări mixte trebui să fie înfățișată de Rusia.

Ori-cum ar fi, Pörtă nu pare că a răspuns mai cu seamă în privința alegerii generalului Ehrenrode, dar faptul că Germania patronază pe generalul Ehrenrode pe lângă Pörtă, precum și ansamblul proiectului rusesc în privința Bulgariei, face să se prevestescă acceptarea finală a Porței.

Constantinopol, 20 August — Cale indirectă — Pörtă a primit răspunsurile Puterilor la circulara sa de la 14 August privitoare la Bulgaria. Paterile sunt unanime asupra ilegalității luării în posesiune a puterii în Bulgaria de către principele de Coburg, dar sunt împărțite asupra legalității alegerii principelui.

Franța, Austria, Italia și Englitera nu variază de loc în declarațiunile lor precedente.

Singurele răspunsuri categorice și emițând vederi noi sunt ale Germaniei și ale Rusiei.

Germania a răspuns că nu recunoșce absolut nimic din ceea ce s'a făcut în Bulgaria și sfătuiesce pe Pörtă fără reticență să lucreze în deplină înțelegere cu Rusia acceptând pe generalul Ehrenrode, candidatul Rusiei, ca locotenent princiar și trimițând un comisar otoman în Bulgaria pentru a hotărî cu Rusia măsurile de luat.

Rusia, în răspunsul său, pare a se înduoi de sinceritatea Porței și 'i cere să se pronunțe categoric, fără de care Rusia lasă se se întrevadă puțința unei ocupări militare. D. de Giers adaogă că Rusia, neputând să tolereze actele înărășnețe ale regentei și ale principelui de Coburg, va fi silită să iasă din rezerva sa și sfătuiesce pe Pörtă pentru o acțiune turco-rusescă.

Cercurile otomane sunt foarte mult frapate de răspunsul Germaniei, care face să se prevestescă o înțelegere ger-

mano-rusescă și părăsirea, de către Germania, a Orientului în mânele Rusiei.

Sofia, 22 August — Baronul de Tielmann, agent diplomatic al Germaniei, a primit ordinul să plece la Darmstadt unde a fost numit.

Drapelele german și francez nu sunt înălțate, cu toate că este serbarea regelui Milan.

Belgrad, 22 August — Negocierile sunt deschise cu România și Turcia pentru încheierea tratatelor de comerț. România a delegat pe D. Djavara, însărcinat de afaceri, cu urmarea acestor negocierii.

În privința negocierilor cu Turcia, instrucțiunile definitive s'au trimise zilele trecute ministrului sârb la Constantinopol. (Havas.)

MINISTERUL DE INTERNE

Direcțiunea generală a serviciului sanitar

Pe baza sciinței primită de la ministerul afacerilor străine, se aduce la cunoștința publică că guvernul Greciei a luat următoarele măsuri:

1. A înființat o carantină de 11 zile contra proveniențelor din insula Malta, care se va efectua în lazaretele de la Gubino și Delos (Corfu).

2. Aceeași carantină de 11 zile, impusă proveniențelor litoralului italian dintre Cotrona și Pizzo, s'a întins și asupra proveniențelor acelei coste până la Gaeta.

3. A înființat o carantină de observațiune de 24 ore contra proveniențelor din Brindisi.

Director-general, *Dr. Sergiu.*

No. 8.493. 1887, August 8.

— Pe baza sciinței primită de la ministerul afacerilor străine, se aduce la cunoștința publică că guvernul otoman, față cu epidemia de cholera din Italia, a luat următoarele măsuri:

1. Carantină de 10 zile aplicabilă proveniențelor litoralului italian între Cotrona și Pizzo s'a întins și asupra proveniențelor litoralului italian, coprins între Memfredonia până la Gaeta inclusiv.

2. A înființat o carantină de 10 zile contra proveniențelor din Neapole.

3. Toate bastimentele cari fac operațiuni într'un port contsminat, chiar când aceste operațiuni ar fi făcute sub o surveghere ore-care, sunt considerate ca contraminate, și prin urmare supuse carantinei reglementare.

Director-general, *Dr. Sergiu.*

No. 8.496. 1887, August 8.

— Pe baza sciinței primită de la ministerul afacerilor străine, se aduce la cunoscința publică că guvernul Bulgariei a interzis intrarea în porturile sale a proveniențelor Siciliei și ale litoralului italian, cari nu s'au făcut o carantină de 10 zile în porturile otomane; iar călătorii cari s'au făcut această carantină

sunt supuși și la o vizită medicală. — Director-general, *Dr. Sergiu*. No. 8.500. 1887, August 8.

D prefect al județului Suceava comunică, prin raportul No. 3 903, că administrația moșiei regale Brosceni, din

acel județ, a oferit ambulanței rurale, pe tot timpul funcționării ei, în prima etapă, la acea comună, lemnele necesare pentru ferberea bucatelor și paiele pentru umplerea saltelelor; ministerul, publică această ofrandă făcută în folosul locnitorilor bolnavi cari s'au căutat în acea ambulanță.

INSTITUTUL METEOROLOGIC AL ROMANIEI
BULETIN ATMOSFERIC

STAȚIUNI	OBSERVAȚIUNI: De la 9 (21) August 1887, orele 8 a. m.				In 24 ore			De la 8 (20) Aug. 8 ore s'era.				OBSERVAȚIUNI					
	Barometru redus la 0° și la nivelul mării		Temperatura aerului		Umezeala %	Vântul		Starea cerului	Ploaie sau zăpadă	Temper. extr.			Barometru redus la 0° și la nivelul mării	Temper.	Vântul		Starea cerului
	Observ.	Variaț.	Observ.	Variaț.		Max.	Min.			Directia	Tăria				Directia	Tăria	
T-Severin	758.9	- 0.5	21.8	+ 1.8	48	NE	1	senin	—	29	18	758.8	25.0	NW	1	senin	
Balota																	
Craiova	760.3	+ 3.2	23.8	+ 5.8	48	W	1	.	—	28	11	755.1	19.4	W	1	f. senin	
Slatina	762.5	+ 2.3	21.4	+ 6.0	47	E	3	.	—	28	14	759.0	23.2	—	—	.	
Giurgiu	758.4	- 0.2	21.2	+ 0.8	54	NE	4	.	—	29	2	758.0	23.4	—	—	.	
Constanța	760.0	+ 2.1	21.3	+ 2.7	70	—	—	f. senin	—	27	16	758.0	19.8	SSE	1	senin	Starea mării f. liniștită.
Sulina	759.5	+ 2.1	22.0	+ 1.8	80	ENE	1	.	—	25	12	758.1	19.0	S	1	f. senin	.
Galăț	759.4	+ 1.3	20.8	+ 1.7	56	NNE	2	.	—	30	15	758.7	21.7	W	2	.	.
Brăila	757.9	+ 0.7	23.2	+ 4.0	54	S	2	p. noros	—	29	14	757.8	22.2	—	—	senin	.
Sinaia	759.6	+ 1.8	23.1	- 1.2	70	S	2	noros	—	19	0	760.7	10.0	—	—	f. senin	.
Călimănești	755.5	+ 0.3	17.4	- 1.4	53	N	4	senin	—	33	7	735.2	17.1	NW	2	.	.
Bacău	745.3	+ 3.2	17.4	- 2.4	70	N	2	acop.	—	26	14	744.7	14.8	N	1	.	.
Isaj																	

	De la 10 (22) August 1887, orele 8 dimineața.				De la 9 (21) August 1887, 8 ore s'era.				Barometru staționar.								
București	757.1	- 1.6	21.6	+ 0.2	70	ENE	2	senin	—	33	15	756.8	26.0	SSE	2	f. senin	Director, St. C. HEPITES.

BULETIN METEOROLOGIC DIN JUDEȚE

In dimineața de 9 (21) August 1887

Adjud	Senin	11+	B. Fălciu	Senin, nor	17+	B. Piatra	Senin	12+	B.
Alexandria		17+	Fălcieni	Senin	12+	Pitești	Frumos	17+	
Baia de Aramă	Senin, nor	19+	Ferbinți	Variabil, senin	14+	Pua-Petri	Senin	26+	
Babadag	Senin	17+	Fiviș	Senin	17+	Pitești		15+	
Bacău	Senin, nor	12	Filipești		15+	Plocești	Puțin nor	13+	
Balaciu	Vint, senin	16+	Focșani	Senin, nor	15+	Podu-Turcului	Senin, nor	15+	
Balta-Albă	Senin	17+	Găești	Senin, vint	18+	Predeal		16+	
Bechet		15+	Gorgova	Senin	16+	Rădăuți	Senin	15+	
Bérlad	Senin, nor, vint	19+	Hârslău	Nor	13+	Râmnic-Sărat	Variabil	19+	
Bistrița			Hârșova	Senin	18+	Râmnic-Vâlcea	Senin	15+	
Botofani	Senin, vint, senin	14	Herța	Variabil	14+	Râu-Vadului		12+	
Brosceni			Horez	Senin	20+	Roși-de-Vede		17+	
Budești	Senin, puțin vint	16+	Huși	Senin, nor	15+	Sălcuța-Mari		17+	
Buhuz	Senin, variabil	15+	Iacșa	Senin	19+	Săscut	Nor	14+	
Burdujeni	Var., nor, vint	10+	Iocaci	Senin, nor	14+	Săveni	Senin, vint	8+	
Buzău	Senin, nor	16+	Măcin	Senin	17+	Sinaia	Frumos, nor	11+	
Bălățești	Senin		Măgurele	Variabil, senin	19+	Slobosia	Senin	11+	
Calafat		15	Mahmudie	Senin	19+	Spineni			
Călărăș		15+	Mamornita	Variabil, senin	13+	Ștefănești	Variabil	12+	
Câmpina	Senin, nor, vint	11+	Mangalia	Senin	14+	Tecuci	Senin, nor	15+	
Câmpu-Lung	Senin, nor	15	Mărgărești	Senin, nor	16+	Târgoviște	Senin	17+	
Caracal	Senin	20	Mărgăreți	Senin	17+	Târgu-Frumos	Senin, nor	10+	
Ceatal		19	Medjiș	Senin, vint	17+	Târgu-Jiu	Frumos, nor	14+	
Cerna-Voda		16+	Mihăileni	Senin, vint, nor	10+	Târgoviste	Nor	15+	
Cetate		14+	Misiu	Nor	16+	Tulcea	Senin	18+	
Chilia-Vechie		17+	Moinesti	Senin, nor	11+	Tândărei			
Codăești	Senin, nor	10+	Necamț	Senin	11+	Urlești	Senin, nor, vint	17+	
Corabia	Senin, puțin nor	20+	Novaci		12+	Ursiceni	Variabil, senin	16+	
Cozia	Senin, vint	12+	Obedeni	Senin, vint		Valea-Otlugăr	Nor, vint	15+	
Curt-de-Arges	Senin	16+	Ocna	Senin, nor	12+	Văleni	Nor	13+	
Darabani		15+	Odobesti	Nor	13+	Vaslui	Senin, nor	10+	
Domnești		20+	Oțenița	Senin, vint	18+	Verciorova	Frumos	16+	
Dorohoi	Senin, variabil	10+	Ostro	Senin, nor	17+	Vulcan		13+	
Drăgănești	Senin	17+	Panciu	Senin	13+	Vidra	Senin	20+	
Drăgănești	Senin, nor	15+	Bișcani		12+	Zăbreni			
Drănești		13+	Pătărlagele			Zimnicea		17+	

Expunerea situației județului Tulcea, făcută de comitetul permanent, cu ocaziunea deschiderii consiliului general, la 15 Octombrie 1886.

*Domnule președinte,
Domnilor consilieri,*

Cu ocazia deschiderii sesiunii ordinare a consiliului general, art. 44 din legea organizării Dobrogei combinat cu art. 49 din legea consiliilor județiene, mi s'impune sarcina de a vă expune situația județului, adică pe lângă altele starea lui relativ la administrația comunelor și a fondurilor.

Acastă situație, D-lor, în anul 1885-86, nu este mai pe jos ca aceea a celor 4, 5 ani din urmă, și care a făcut admirațiunea celor ce a luat cunoștință de densa, și în particular a celor ce s'au convins prin ei însuși vizitând județul nostru.

Nu a rămas mai pe jos, de ôre-ce nici D-vôstre, nici eu n'am încetat un moment d'a pune acel interes de bună administrație pentru prosperarea județului ce reprezintăți, și ce administrez.

Cele ce voiți relata mai jos, va proba cu prisos această; nu pentru D-vôste care sunteți în perfecta cunoștință de cauză ci pentru aceea ce sunt străini gospodăriei noastre:

Voiți începe mai întâiu prin:

Serviciu sanitar și igiena publică

Până la detaieri, rémintesc procesul-verbal de inspecțiune a D-lui dr. Râmnicănu din anul expirat, publicat în *Monitorul oficial* No. 78 din 10 Iulie 1886 și în fine coprișul telegramei ce în acest an mi-a adresat din Măcin, același D. inspector, cu ocazia întôrcerii sale în țără din inspecția făcută acestui județ.

Iată, D-lor, coprișul aceleiaș telegramă:
„În județul D-vôstre mi am uitat ne-cazurile din cele-l'alte județe.”

„Plec mândru de a vedea o ast fel de părintescă îngrijire.”

Din cele conținute rezultă că și asupra acestui punct administrația a fost la înălțimea ei.

Epidemii

În cursul anului 1885—1886, n'am avut în județ de cât variola care a început la 4 Ianuarie în orașul Chilia-Veche și cel din urmă la Babadag la 3 August, dupe ce a apărut prin mai toate comunele din județ, în acest interval am avut în total 1.125 casuri, din cari 842 s'au însătoșit și 273 au murit, aceștia mai toți lipoveni.

Epidemia s'a întins între populațiunea de rit mahometan și mai ales lipovan, și această, pentru că, dupe cum cunoșteți și D-vôstră, lipovenii din cauza fanatismului lor religios, s'au opun la in-

nocularea copiilor așa că sunt tot-d'una expuși acestei epidemii, avem însă speranța că încetul cu încetul, în urma stăruințelor puse se va ruși a'i face să se supună vaccinării. În acest scop și spre a înlesni propagarea ideii despre vaccinarea copiilor, onor. direcție sanitară a cerut să se prevață în budgetul județului suma necesară pentru întreținerea femeilor de rit lipovean ce ar voi se învețe moșitul, în scôlele din țără.

În urma publicațiunilor făcute de prefectură nu s'a găsit de cât o singură femeie anume Matrona Sevastianof din Jurilofca, care doresce a învăța moșitul, în care scop vă rog să prevedeați în budget suma necesară pentru întreținerea ei la scôla de moșit din București sau Iași.

Alte boale afară de variolă am avut câte-va casuri de rușolă la Babadag, tuse convulsivă la trei comune din plasa Tulcea, la Eni-Sala, în plasa Babadag și la Chilia-Veche, plasa Sulina, precum și câte-va casuri de febre tifoide la comuna Cârjelari, din plasa Măcin.

Intinderea epidemiilor au fost prevenite grație măsurilor luate de serviciul de igienă al județului, secondat la această, cu cel mai mare scrupul, de agenții administrativi.

Personal

Personalul sanitar este tot același ca și în trecut, parte plătit de Stat și parte de județ.

Acest personal, afară de puține excepții, pentru care se va lua măsură, este pătruns de datorii sale și corespunde pe deplin îndatoririlor ce le sunt impuse de funcțiunile ce au.

Spitaluri

În tot județul avem două spitale cari funcționează, cel din Tulcea și cel din Babadag, aceste sunt amândouă sunt subvenționate de județ, cel d'ânteu cu suma de 8.000 lei, plus pentru lingerie care face în total 10.000 lei, și cel de al doilea 4.000 lei; aceste spitale funcționează regulat și aduc serviciuri imense celor suferinți și mai ales populațiunei rurale.

În budgetul anului carent avem prevădută o subvențiune de 4.000 lei și pentru spitalul comunal din Măcin, dar el nefiind încă înființat din cauza lipsei de fonduri la acea comună, și în special la cele rurale din acea plasă, cu al căror ajutor se spera să se întrețină și acel spital, i-a rămas neatinsă.

Neînființarea lui la acea plasă este mult simțită și pentru remediare a acestei lipse cred că cel mai nemerit mijloc ar fi următorul:

Am ținut că județul are prevădute în budgetul său 8.000 lei pentru spitalul

din Tulcea și 4.000 pentru cel din Măcin, adică 12.000 lei pentru aceste două spitale, la Tulcea se întrețin în comptul județului 10 paturi, acest număr de paturi cred că s'ar putea reduce la 5 și atunci din suma de 12.000 lei să se prevață suma necesară pentru întreținerea a 5 paturi la Tulcea, iar restul să se dea comunei Măcin, care împreună cu sumele ce se dau în acest scop de comunele rurale din plasă și cu mijlocele restrânse de care dispune comuna, va putea înființa acel spital.

Acăsta este în teză mijlocul de a înființa și în Măcin un spital, mijloc ce va fi dezvoltat când veți bine-voi a lua în discuție.

Farmacii

Afară de orașele Tulcea și Sulina, unde au fost mai tot-d'una mai multe farmacii, mai avem câte o farmacie în orașul Măcin și Babadag care neputându-se întreține numai cu speșele lor primesc și câte o subvențiune de 100 lei lunar; cea 1-a de la casa județului și a 2-a din casa comunei. În comunele rurale sunt înființate mici farmacii pe la primării conținând toate medicamentele trebuitoare, dându-se notarilor instrucțiunile necesare pentru întreținerea lor la bóle ușore, precum și pentru darea primelor ajutoare până la sosirea medicului în casuri mai grave. Aceste farmacii funcționează regulat și să inspecteză des de D-nii medici de plasă așa că și în această privință serviciul nu lasă nimic de dorit.

Mesuri profilactice

Pe lângă cele de mai sus administrația a luat măsuri spre a se ține curățenia în sate, lucru atât de necesar pentru menținerea salubrității publice și mai ales acum când holera asiatică a apărut în Ungaria, cu acest mijloc și alte măsuri, sperăm că chiar dacă epidemia s'ar ivi la noi, ia se va putea combate și localisa.

Inspecțiuni

Aplicarea strictă a măsurilor luate de consiliul superior sanitar, de consiliul de igienă, de D-nii medici și administrație care nu s'a mărginit numai în ale transmite, dar chiar și în ale executa și încredința că se execut prin inspecțiunile făcute, a avut de rezultat că astăzi serviciul sanitar din acest județ este și el luat de model pentru multe județe din țară.

Ambulanța

În vara anului curent s'a trimis și în acest județ o ambulanță militară care s'a stabilit pentru trei luni în comuna Nicolitel unde a avut în căutare un nu-

măr de bolnavi din diferite comune ale județului și care a dat rezultate satisfăcătoare.

Vaccinarea

Vacinarea și revaccinarea în anul curent a mers destul de bine, țifrele de mai jos ne dovedesc că populațiunea din Dobrogea din ce în ce înțelege mai mult folosul vaccinei și se supun la densa, prin unele localități am isbutit a face și pe lipoveni să primescă ași vaccina copiii.

Numărul vaccinațiilor este:

Vaccinați cu succes de sex bărbătesc 2.347, de sex femeesc 2.245; total 4.592.

Vaccinați fără succes de sex bărbătesc 88, de sex femeesc 100; total 188.

Revaccinați cu succes de sex bărbătesc 763, de sex femeesc 321; total 1.084.

Revaccinați fără succes de sex bărbătesc 76, de sex femeesc 9; total 85.

Prin votul D-văstră de la 11 Martie a. c., ați dispus să se cultive și în județul nostru vaccina animală în care scop am și ordonat sumă de 100 lei pe numele D-lui medic veterinar Eitel, însă D-sa ne-a obiectat că suma era insuficientă pentru cumpărarea și întreținerea a două viței, dupe cum i se cerea, restituindu-ne în urmă și mandatul acelei sume pentru motivul că „ivinduse bôla de vite în județ nu se pôte ocupa și cu acea cultivare de vaccina” motiv pentru care s'a continuat cu cumpărarea vaccinei animale.

Serviciul veterinar

Dupe cum ne comunică D. veterinar al județului, anul acestan'am avut nici o bôla epizootică ci numai unele maladii endemice și accidentale precum și gastro-entero și nephrita la specia bovină, bôla asupra căria știința nu s'a pronunțat în mod definitiv.

Dupe aprecierea D-lui medic veterinar, aceste bôle provine în prima linie din aceea că vitele pasc în locurile joase și să adapă în bălți și alte ape stagnante precum și din aceea că, locuitorii au obiceiul a scot. vitele la pășune fôrte de dimineță când este încă rouă pe iarbă, ceea ce vatămă sănătatea vitelor.

Rasa bovină și cea cavalină cu regret constat că aci la noi din și în și degenerază mai mult și credem că singurul mijloc de îndreptare a acestei stări de lucruri ar fi introducerea în județ de buni producători atât tauri cât și armăsari care să fie încredințați comunelor. Pentru armăsari am reușit a obține 3 de la Stat din hergelia ce are, din carii două de rasa arabă și unul engleză.

Despre administrația comunală

Comunele precum știți, D-lor, se administrează dupe legea comunală din a-

nul 1882, modificată și legea organizării Dobrogei.

Primarii comunelor rurale sunt aleși și numiți de noi dintre săteni, căutând tot d'a-una a investi cu această demnitate pe cei mai buni și comparativ mai culti dintre densii, cu toate acestea în fôrte puține comune avem primari care să scrie și să citească și adesea ori chiar și aceștia nu știu de cât să iscălescă așa în cât administrația comunelor este mai mult pe mâna notarilor, motiv pentru care am și ținut să nu se numescă în aceste posturi de cât ômeni capabili și onești înlocuind pe cei mai răi aflați de mai înainte și care nu corespund de loc serviciilor ce li se cere; pentru a' i putea avea însă a trebuit să facem și sacrificii asigurându-le ast-fel existența mai mult ca în alte județe pentru care fînit, li s'au prevădut în bugetele comunelor salariile între 80 și 120 lei lunar, dupe mijlocele comunei, și deosebit de acesta li se mai dă locuința și încălzitul așa în cât existența acestor funcționari le este suficient asigurată.

În acest an urmând a se face noui alegeri comunale și cari vor fi generale, sper că alegătorii ne vor da consilierii dintre cei mai capabili și onești cari să le placă a se interesa de comuna lor făcând o să înflorească prin îmbunătățiri, prin buna administrare a fondurilor comunale și prin prompta executare a ordinelor ce li se dau.

Starea financiară a comunelor

Situațiunea financiară a comunelor de și ameliorată nu este tocmai strălucită și ne dă mult de gândit.

Motivul este întâi neincasarea decimelor din rescumpărarea pământurilor în anul 1884—85, prevădută între veniturile bugetare a le comunelor, la care trebuie să adăogăm și lipsa de bani de care a suferit săteni din cauza secetei anilor trecuți, așa că veniturile prevădute în bugetele comunelor a fost departe de a se putea realiza și al doilea vinicultura, care în anul expirat fiind adondentă, mai toți săteni au beneficiat de dispozițiile legii, introducând vin la domiciliul lor pentru consumație, aducând ast-fel o reducere simțitoare la veniturile axiselor și cari dupe cum știți este singurul pe care compteză mai mult.

Acet rău însă, sper să se remedieze prin restrângerea cheltuelilor bugetare ce am făcut pe anul curent, echilibrându-le la venituri și cheltueli, ast-fel ce ele să se soldeze dacă nu cu un excedent dar, cel puțin, partedin ele, cu deficiente pe cât se pôte mai mici.

Cifra totală a veniturilor și cheltuelilor bugetare pe anul curent este cea următoare :

Comunele urbane

Venituri	514.291	53.
Cheltueli	459.843	36.
Excedent	54.448	17.

Comunele rurale

Venituri	270.283	94.
Cheltueli	241.912	57.
Excedent	28.371	37.

Intruniri de comune

În urma cererilor făcute în anul trecut, de către consiliile comunelor Casapchioi și Sariurt din plasa Babadag, precum și Vacareni și Garvan din plasa Măcin, prin legea votată de Corpurile legiuitoare și promulgată la 30 Martie 1886, s'a întrunit cele două d'intîi spre a forma o singură comună cu reședința la Casapchioi și cele din urmă asemenea o singură comună cu reședința în Vacareni, ast-fel că astăzi în județ este un număr numai de 63 comune din cari 56 rurale și 7 urbane.

Îmbunătățirile făcute prin comune

În cursul acestui an, de și parte din comune au fost în deficit și prin urmare în nepotință de a întreprinde noi construcții, cu toate acestea, în urma stăruințelor puse, cu concursul D-lor administratori și primari, nici acest an n'a trecut fără a se executa diferitele lucrări utile și a se introduce mai multe îmbunătățiri prin comune.

Ast-fel, pe lângă edificile de școli și primării construite în anul trecut, trebuie să adăogăm.

Localuri de primării

In plasa Măcin

Construite din nou, la comuna Cerna și Pisica.

Incepute în anul trecut și terminate în anul curând, la comuna Cârjelari.

Pe lângă aceste s'a reparat localul primăriei din Satu-Noș și s'a complectat mobilierul tutulor primăriilor din plasă.

In plasa Tulcea

S'au reparat tota localurile existente și s'au luat dispozițiuni spre a se începe construirea la anul în comunele Hagi-ghiol și Satu-Noș; la acesta din urmă lemnăria este deja gata.

Locuri de școle

In plasa Măcin

S'au construit din nou atât la comuna Pisica cât și la cătuna Azaclu.

S'au făcut reparații radicale la comunele Cerna și Satu-Noș, pentru care s'a cheltuit 3 000 lei.

S'au mai reparat localurile din comunele Luncavița, Vacareni, Turcoaia și din orașul Măcin.

S'a închiriat și reparat un local la cătuna Ai-Orman, pendintă de Coimpu-nar și s'a făcut mobilierul necesar.

La comuna Greci, s'a luat dispoziții spre a se începe construirea din nou a unui local în primă-văra viitoare.

In plasa Tulcea

S'a făcut reparații la timp localurilor existente și administrația și depune toate silințele spre a face a se începe cât de curând construirea localurilor noi la comunele Frecățel și Sarinasuf, la acesta din urmă se va căuta a se începe construcția îndată ce se va termina biserica la care se lucră acum.

Vetrele satelor sunt circumscrise cu șanțuri.

Asemenea și la plasa Sulina, comuna Satu-Noș, având deja strâns un capital de 1.000 lei, ne vom pune totă silința spre a face în curând să începă și acolo construcția unui local de școlă.

Tot în plasa Sulina la comuna Cara-Orman, s'a închiriat și pregătit un local pentru școlă în cât nu se mai așteptă de cât numirea învățătorului spre a începe a funcționa.

Imbunătățiri făcute în comunele urbane

Orașul Tulcea

S'a reconstruit în total piața Carol I, dupe planuri sistematice, elaborate de serviciul tehnic comunal și aprobate de consiliul tehnic superior de pe lângă onor. ministru al lucrărilor publice.

S'a reparat proprietățile comunale închiriate onor. ministru de resbel și județului pentru casarmii, precum și casele închiriate direcției generale a telegrafelor și postelor pentru instalarea oficiului local.

S'a înființat grădina din fața palatului administrativ, rămând a se mai face unele instalații în anul viitor spre a putea fi deschisă publicului.

S'a reorganizat și îmbunătățit atât serviciul pompieriei prin cumpărări de cai și noul instrumente cât și serviciul pentru curățirea stradelor.

S'a deschis noul strade, s'a aliniat și pavat din nou stradele Paul-Stănescu, Dragoș-Vodă, Savenir și jumătate din strada Egalitate, reparându-se radical stradele Română, Carol I și unele părți din stradele Elisabeta-Domna, St. Nicolae, Mircea-Vodă și calea Victoriei, asemenea s'a nivelat și reparat stradele Gura-Pieței, Fabricii, Chindia și general Angheliescu.

Orașul Măcin

S'a înființat o grădină publică; s'a adăugat încă 15 felinare pe lângă acele deja existente și în curând se va începe construirea din nou a două șosele cu ma-

cadam, trotuare și plantațiuni de salcâmi pe stradele Carol I, a pieței și careul unde urmăză a se așeza acesta.

Aci trebuie în notez, D-lor consilierii, că Macinul de și port pe Dunăre și cu totă solitudinea din parte-ne pentru prosperarea lui, acest oraș aș este în decadentă și acesta din cauze cu totul independente de voința noastră. Motivele principale a decadentii lui sunt două: primul, permisiunile ce se dau vaselor de a încărca produse în ori-ce punct de pe Dunăre ce uda acea plasă, precum de exemplu: la Tarcăia și Peciuca ceea ce face că portul Macinului este cu totul părăsit de nave și al doilea interdicerea culturii tutunului la Măcin și la comuna apropiată Greci, de unde orașul trăgea nu puțin profite.

Spre a se putea dar ameliorarea starea actuală de lucruri este necesar să intervenim către înaltul guvern:

1. Pentru suprimarea permisiunilor acordate vaselor de a încărca la Peciuca și Tarcăia.

2. Pentru că onor. direcțiune a regiei tutunurilor se acorde permisiunea de a se cultiva tutun la Măcin și comuna Greci, înființând în acest scop un deposit la Măcin.

Orașul Isaccea

Aci s'a mai înființat încă 15 felinare și se lucră la reparația radicală a școlii și la construirea din nou a 3 strade, precum și la repararea celor vechi, în curând se va începe și construirea baracelor pieței publice de care orașul a fost lipsit până acum.

Orașul Babadag

Și aci s'a reparat pavagele la mai multe strade și în curând vor urma și alte îmbunătățiri.

Orașul Mahmudia

La Mahmudia n'avem de semnalat nici o îmbunătățire, afară de reparațiunile făcute la localurile primăriei și școlii.

Acastă comună de și urbană, totuși continuă a avea aspectul unei comune rurale. Găsesc cea mai mare eroră sub toate raporturile că is'a datei acest rang și s'a lăsat Sf. George care e la gura vărsării canalului ce poartă acelaș nume și care are importanța ei comercială ca port de mare, unde p scutul și comerțul de pesce se face pe o scară întinsă.

Semele comunale

O cestiune căreia am dat de la început una din cele mai mari importanțe este și aceea a verificării semelor comunale, căci prin acesta se poate vedea modul cum s'a administrat averea comunelor de către cei însărcinați cu conducerea lor și numai ast-fel ne putem con-

vinge dacă fondurile comunelor au fost mănuite în mod consciincios și în conformitate cu legea.

La venirea mea ca prefect adică la 1881 Iulie, n'am găsit nici o samă formată și cu atât mai mult verificată, motiv pentru care am și luat dispozițiuni pentru formarea, înaintarea și verificarea lor.

De atunci verificarea semelor a mers regulat de și nu dispunem de personal suficient precum este în cele-alte județe din țară; cu stăruința pusă însă și cu un neobosit lucru al funcționarilor comitetului mă găsesc în măsură să vă anunț că semele comunale sunt verificate și aprobate până la curent, afară de mici excepțiuni la câte-va comune cari n'au înaintat încă sumele pe câte un an și pentru care s'au luat măsuri ca să fie formate și înaintate de urgență prefecturii spre verificare.

Acastă importantă lucrare dar, este acum atinsă.

Casa de credit agricol

Acastă casă s'a înființat și în acest județ în Iulie 1885, cu un capital de 270.000 lei, din care două părți ale Statului și o parte a județului, în sesiunea anului trecut aș vădnt cu toți care a fost situațiunea casei dupe o funcționare de 3 luni de zile. De și aceea situație nu era tocmai strălucită totuși mă făcea să prevăd că cu timp casa va putea realiza profite însemnate fără a perde din vedere și scopul pentru care a fost înființată, adică venirea în ajutorul agricultorilor cu o dobândă insignifiantă și scapă ast-fel de ghiarele cămătarilor, ce mai cu sémă aci în Dobrogea mai că le luaș 9 piei, cum dic ei.

Acum dacă vom compara bilanțul casei încheiat în sêra de 31 Decembre 1885 și care se solda cu un deficit de 3.342 lei, 85 bani, cu situația casei în sêra de 30 Septembrie a. c., care se resumă ast-fel:

	<i>Activ</i>	Lei B.
Casa	35	19
Depositul la casier general	18 800	—
Imprumut pe amaneturi	258.301	—
Mobilier	500	—
Cheltueli de administrație	14.943	35
Diverse compturi debitoare	5.921	05
Acțiuni	269.750	—
Total	568.250	59
	<i>Pasiv</i>	
Capital	270.000	—
Dobândi și beneficii diverse	25.287	84
Diverse compturi debitoare	2.712	75
Ministerul financelor	179.833	33
Județul Tulcea	89.916	67
Compt de instalație	500	—
Total	568.250	59

Vom vedea că prevederile noastre în ceea-ce privește profitul casei s'au realizat, de ôre-ce astăzi constatăm:

Beneficiul 25.287-84, din care se scade: pierderi din anul trecut 3.342—85, cheltueli de administrație de la 1 Ianuarie până la 30 Septembrie 1881 14.943—35, rămâne un beneficiu de lei 7.001—64, și prin urmare de netăgăduit că casa este în profit, profit ce dupe noi s'ar mări când direcțiunea băncei ar căuta să pună puțină voință și în plasarea acțiunilor ce încă din Octombrie 1885 a deschis subscrierea lor, dar care până azi nu s'a realizat de cât pentru ridicola sumă de 250 lei.

Vina asupra acestui punct o găsim cu atât mai mare cu cât n'a căutat să se conforme nici ordinului ministerului financelor dat din a. es. prin care dispunea ca garanțiile perceptorilor să se pres. himbe în acțiunii de ale creditului.

Profitul de lei 7.001, bani 64 ce s'a constatat că casa creditului are în séra de 30 Septembrie a. c., se datorește D-lor nu numai înmulțirii operațiunilor făcute, ci și ridicării procentelor la maximum admis de legea creditelor și în fine taxelor ce se mai percep de la cei imprumutați.

Emigrațiunii și imigrațiunii

Emigrațiunii

În acest an, în urma măsurilor luate de a se expulsa și isgoni din județ acei ce instigau printre locuitorii de a emigra în America nu am de înregistrat decât un israelit anume Max Ornștein ce a plecat în acea localitate și câți-va tătari în Anadolia.

Imigrațiunii

Imigrațiunii sunt multe și anume: În comuna Potar, Stoiu Panait, la cătuna Hamangia, Baicu Lazarof, Dimu Ivanov, Dumitra Peniu Dimitrof, Ghena Baicu Theodorof și Baicu Nicolof care emigrase la 1884. Idem la cătuna Caildere, comuna Beidaut, Laaz Mustafa; Idem la Isaccea 5 musulmani anume: Dursam Aga, Muharem Ianuș, Temel Aga, Ali Ciașu și Ali Beiza, toți foști emigrați din acest județ încă din anii trecuți a căror emigrare, bărfitorii o atribuiau relei administrațiunii a județului.

Mișcarea populațiunii

Din tabela statistică atașată la acest raport veți vedea, D-lor consilierii, că populațiunea județului acest an ne oferă un spor de 3.425 suflete din ceea ce a fost în anul trecut.

Mișcarea se resumă ast-fel:

Născuți 2.759, căsătoriți 539, morți 1.843.

Actele stărei civile

Declarațiunile de nașteri, căsătorii și morți ce până acum unele secte, cum de exemplu lipoveni refușau a le face oficerului de stare civilă, acéstă din cauza fanatismului lor religios, în multe comune a început și printre dênșii să facă asemenea declarațiuni prin preoții lor, imitând într'acesta pe mihometanii cari le fac prin hogi.

Se speră că prin mijlocele întrebuintate să parvenim a se supune toți.

Cultul

În tot județul avem astăzi un număr de 92 biserici ortodoxe, din cari 50 rămâne, iar 5 aparținând diferitelor comunități de origină streină dupe cum se prevede în tabela statistică ce însoțește acest raport.

Clerul bisericelor comunelor rurale, cari azi se urcă la un număr de 70, este întreținut de obștea locuitorilor și pe lângă ceia-ce primesce de la dênșii mai au și câte un mic salariu din bugetul bisericeii, care diferă între 5 și 20 lei lunar, plus botezurile, cununiele, îngropăciunile, parastasele, moliftetele ș. c. l, la cari se mai adaogă și folosința acelor 10 hectare pământ, concedat de guvern, fie-cărei bisericii din comunele rurale.

În aceste condițiuni credem că clerul județului nostru s'ar putea recruta din preoții cari au făcut un studiu ôre-care și cari ar putea îndeplini sacerdoțiul lor cu mai mare demnitate scăpându-ne ast-fel de preoți ca cei de la Ali-Bechioi contra căruia săteni singuri s'au scandalisat de demoralisarea sa, introducând în sat și în special la domiciliul său femeii depravate. Fapt ce trebuie să mărturisesc pe dată ce a fost adus la cunoștința înaltei episcopii l'a constatat și i-a luat dre. tul de a mai oficia.

Lipsa de datorie între unii din ei a ajuns până în a refușa oficierea serviciului divin; a călca regulamentele comunale și ordinele Prea Sântei episcopii d'a nu atrage pe săteni prin cărciumii, etc.

În monastirea Cilic predomină miseria, ea este derigiată de o stariță venită din Rusia de 2 sau 3 ani și prin urmare de o supusă rusă.

Sunt multe nemulțumiri din partea monachelor contra sa, dar nu este mai puțin adevărat că parte din ele nu provin de cât din severitatea ce starița pune cu dênsele.

Ar fi de dorit ca cucernicia sa părintele protoeren să pună interes pentru îndreptate, căci județul n'a cruțat să i pună la dispoziție fonduri drept diurne pentru faceri de inspecție; să nu lase acéstă sarcină numai administrației, căci ea are multe de făcut pe când sântia sa are de cât acéstă îndatorire,

Epitropiile

Dupe cum vi s'a adus la cunoștință și prin raportul din anul trecut fie-care biserică să administreze de epitropii aleși și numiți, în conformitate cu regulamentul întocmit de sântul Sinod. Comptabilitatea bisericelor însă pentru venituri și cheltueli unde lipsesce îndărăticia preoților să ține de notarii comunelor pe registrele procurate de județ, ca și în anul trecut, iar în privința aprobării bugetelor respective ca și semile de gestiune se ține în aceeași regulă impusă de legea comunală și adusă la cunoștința D-văstre în anul trecut.

Cimitirele

Tôte comunele din județ astăzi au cimitire îngrădite sau încoujurate cu șanțuri, bine întreținute și la distanța cerută de lege.

Instrucțiunea publică

Numărul scôlelor din comunele rurale să urcă la 70, la care, adăogându-se și cele din comunele urbane în număr de 34 ne dă un total de 104 scôle pentru tot județul.

Din aceste scoli 58 sunt întreținute de stat, 8 de județ și 38 de diferite comunități la care aparțin.

Numărul elevilor și elevelor ce au frecuantat scôlele din județ, în cursul celui din urmă an școlar, dupe cum se prevede și în tabela statistică aci atașată a fost:

Elevi 2.893; elve 1234; total 4127.

Încă din anul trecut am avut onôre a vă arăta că serviciul scôlelor lasă mult de dorit din cauza D-lui Bănescu, revisor școlar, care e departat d'azi îndeplinii datoria; în loc să se vadă în el sentiment, datorii fie în alegerea personalului, fie în inspecțiunile ce este dator să facă p-ntru ași da compt de învățământul public, se vede ura neîmpăcată contra acestei instituțiuni aducând în serviciu și patronând pe acei ce sunt mai corupți cum de exemplu: învățătorea de la Jijila, ce o dînioră fusese alungată de fostul revisor școlar și pe care D sa o readuse ca tip de morolitate, tip ce azi se găsește încarcerată pentru crima de infanticid (de și domnișoră) crimă descoperită și mărturisită de dênșia chiar.

Directora din Măcin, și în special cea din Babadag a făcut obiectul numeroșelor mele rapôrte către onor. minister al cultelor pentru faptele ce conțineau. Mulți învățători părăsesc scôla făcându-se nevăduți câte 2, 3 și 4 luni.

Mă opresc aci cu speranță că încurând se va remedia și acéstă.

Postele rurale

Serviciul postelor rurale se face ca și în trecut prin curieri plătiți de comune cari cutieră plășele de două ori pe sep-

tământă aducând pe lângă corespondența oficială li cea particulară ce li se incredintăză de oficiile postale ale Statului.

Serviciile desființate

Arestele preventive

În urma intrării în aplicare a noii legi pentru organizarea judecătorească în Dobrogea, arestele preventive din Babadag, Măcin, și Sulina, s'au desființat de la 1 Septembrie anul curent, rămânând ca penitenciarul central peste puțin să se transforme în arest preventiv întreținut de județ, pentru care și veți prevedea la timp fondurile necesare în bugetul județului conform ordinului ministerului.

Până atunci deținuții să plăesc de județ în conformitate cu ordinul ministerului No. 6.345, iar cei din închisorile polițienesci, de către comunele urbane.

Serviciul de verificarea măsurilor

În conformitate cu ordinul D-lui ministru de interne No. 3.975 și acest serviciu s'a desființat, cu începere de la 1 Aprilie a. c., iar atribuțiunile verificatorilor de măsură în comunele a trecut asupra ajutorilor de administrație, cari primesc, pentru cheltueile de drum o mică subvențiune din partea comunelor, în sumă de 20 lei anual de fie-care comună.

Construcțiunile făcute de județ

În cursul acestui an, conform votului D-vostre, s'a construit o spațioasă și frumoasă casarmă în Tulcea pentru dorobanți al cărei cost, în urma licitației făcute, se urcă la suma de lei 79.923.^{44/100} și prin urmare cu 1.740.^{22/100} mai puțin de cât ceea ce ați bine-voit a aproba și vota în urma planurilor și deviselor ce vi s'au prezentat și în care intră și suma de 3.600 lei cu care s'a plătit locul cumpărat în acel scop.

Acéstră construcție fiind deja terminată, vă rog ca, în unire cu D. inginer al județului și al comunei, să bine-voiți ca în majoritate dacă nu în complectul D-vostre, să vă transportați la fața locului și să-i faceți primirea dupe plan, devis și caet de însărcinări pronunțându-vă dacă ea e conformă și corespunde valorii ce ați votat în acel scop.

La Babadag s'a mai construit la cazarma clădită anul expirat și o magasie pentru cartușe la care ministerul de război ne-a venit în ajutor cu suma de 1.000 lei și al cărei proces-verbal de primire vă este acum supus.

Drumuri vecino-comunale

Și în acest an lucrarea șoselelor vecino-comunale n'a fost de loc neglijată,

aceste șosele lucrute cu zilele de prestații a comunelor a dat rezultate cu totul satisfăcătoare. Pe lângă zilele de prestații date de comune în natură a contribuit și județul cu bani pentru facearea tuturilor lucrărilor de artă necesar la șosele.

Din tabloul format de D. inginer al județului și anexat la raport să vede cu deamănuntul proporțiunile de șosele lucrute, direcțiunea și zilele de prestații întrebuintate; la aceste lucrări a luat parte 32 de comune cu cotunele lor cele-alte rămânând nechemate fiind prea departe de la diferitele puncte unde se lucra; aceste 32 comune au dat un număr total de zile, în cele două campanii de toamnă 1885 și primă-vara 1886, de 11.151 zile, din care 5.717 cu carele și 5.434 cu palmele, cu acest capital de zile de prestații s'a reușit a se da circulației un număr de 9.470 metri liniare șoseaua împetrită și 5.500 metri șoseaua lucrată numai în terasamente, ceea ce dă un total de 14.970 metri liniari de șosea; pentru construirea acestei s'au făcut următoarele lucrări: 20.800 metri cubi terasamente în tăeturi și 12.390 metri cubi, terasamente în impliniri; de asemenea pe direcțiunea șoselei Nicolitei-Medanchioi, s'a făcut tăeturi în piatră masivă 2.525 metri cubi, și s'au transportat și așternut pe porțiunile de șosele construite în anii trecuți, 10.750 metri cubi de petriși.

Rezultatele dobândite sunt destul de satisfăcătoare și încă mai mult dacă s'ar considera greutatea lucrului pentru aceste șosele a căror traseuri sunt pe terenuri parte petroșe și parte acoperite cu păduri, traversând continue dealuri și văi profunde unde a trebuit să facă mari impliniri de terasamente și alte lucrări care consuma zilele de prestații. Cu toate acestea dacă vom face calculul zilelor de prestații în bani socotiți a câte 4 lei ziua cu carul și două lei ziua cu palma avem pentru cele 11.151 de zile întrebuintate un total de 33.736 lei; împărțind această sumă cu numărul celor 14.970 metri de șoseaua lucrată ne dă suma de lei 2.253 bani 51 pentru fie-care kilometru, pe cât timp să scie pozitiv că un kilometru de șoseaua lucrată în bani costă între 7.000 și 10.000 lei, dupe natura terenului pe care să lucrăză, prin urmare aceste 14 kilometri și 970 de metri șoseaua lucrată cu zilele de prestații a căror valoare, dacă s'ar preface în bani n'ar da mai mult de cât 33.736 lei, trebuie privită ca un rezultat foarte satisfăcător al celor două campanii întreprinse în acest an.

Ca lucrări de artă s'au executat pe șoseaua Nicolitei-Medanchioi 480 metri liniari de șanțuri pavate sistematice,

237^{1/2} metri patrute de taluse pavate și 310 metri liniari de parapet, vâpsit în culoare de ulei, de asemenea s'a preschimbat tablialul podului de la Danăvăt, care din fix s'a făcut mobil spre a permite vaselor trecerea sub el, și s'a reparat și un număr de 42 podețe dupe diferite șosele comuno-vecinale din județ.

Comunicația dintre Isaccea și Măcin se servește de o linie de șosele vecino-comunale aparținând comunelor Măcin-Jijila-Văcăreni și Luncașița, care formează o linie dreaptă de șoseaua de la Măcin până la Luncașița, de unde urmăză să se facă singura bucata rămasă neșoseluită între această din urmă comună și Isaccea. Acéastă bucătă trece prin poziții foarte variate, având multe dealuri și văi unde necesită lucrări colosale de artă, necesitând prin urmare în cas de construire o cheltuélă enormă în comparație cu fondurile de care dispune județul, și zilele de prestații comunale nu pot fi de mare ajutor la o asemenea lucrare, motiv pentru care sunt de idee d'a se conceda Statului linia deja făcută până la acea localitate declarând-o astfel ca cale națională sub condițiunea ca Statul să continue chiar în anul viitor linia Măcin-Luncașița până în Isaccea cu care mod nu numai județul dar chiar și Statul ar profita având deja 25.600 metri liniari gata fără nici o cheltuială pe calea națională Ghecet-Măcin-Isaccea-Tulcea-Babadag etc. ce este ținut să facă, de ore-ce dupe cum scriți șoseaua națională adă de și declarată de Stat ca atare de la Ghecet la Măcin-Isaccea-Tulcea-Babadag etc. Statul nu are făcută șosea pe această linie de cât de la Isaccea-Tulcea-Babadag.

Afară de aceste lucrări, se simte mare nevoie și de șoseaua dintre Măcin-Greci pe drumul natural deja existent, pe care ar trebui să se facă și două podețe; cum însă, această ramură clasificată și aprobată de D-vostre nu se poate lucra de cât dupe ce se va declara șoseaua dintre Măcin și Greci de cale vecino-comunale, în acel cas se va putea lucra cu zilele de prestații, prevădându-se în același timp în buget suma necesară pentru construirea celor două podețe.

Situațiune financiară a județului

Acésta se compune din două părți distincte.

a) Din mișcarea fondurilor a decemalor județiene și a drumurilor pe exercițiul anului financiar 1885—86, al cărnia sémă vi se va supune spre verificare și aprobare și b) din mișcarea acelor fonduri pe primul semestru din anul curent adică de la 1 Octombrie 1886.

I) Dupe compturile anului 1885—86:

a) Fondul decimelor județiane

Venituri alocate	
in budget	265.465
Incasate peste	
budget	5.472 70
a) Asupra aloca-	
țiilor	50
b) Remășițe exer.	
inchis	2.027 17
c) Exced. la 31 Mar-	
tie 1885	3.395 53
Total	270.937 70
a) Din care se scade	
incasări în minus: 3.808 01	
b) Remășițe a se	
incasa	15.740 59
Total	19.548 60
Cheltuieli autori-	
sate	245.608 52
Economii resul-	
tate	10.776 89
Total	234.831 63
Excedent în numerar	16 557 47

Fondul drumurilor

Venituri alocate	
in budget	74.049 74
Constatări	72.222 77
Incasări	7 858 88
Remase a se incasa	363 89
Cheltuieli autori-	
sate	53.860
Economii rezultate	2.671 16
Total	51.188 84
Excedent numerar	20 670 04
II) Starea ambelor case de la 1 A-	
prilie și până în seara de 30 Septembrie	
1886.	
a) Din decimii județiane:	
Incasări	72.256 78
Cheltuieli	69 550 28
Numerar la 1 Octombrie	2.706 50
b) Din zecimile drumurilor:	
Incasări	34.768 90
Cheltuieli	28.196 85
Numerar la 1 Octombrie	6.572 05

Între alocațiile bugetare atât din anul trecut cât și din anul curent se prevede și două decimii asupra veniturilor ce trage Statul din exploatarea pădurilor, carierilor de piatră, arendarea bălților și în fine asupra tuturilor veniturilor domeniiale, care alocațiune s'a prevădut pentru anul trecut la suma de lei 1.500 și pentru anul curent 21.000.

Suma de 15.000 lei prevădută în bugetul anului trecut nefiind încasată, conform cu votul D-văstre din 7 Martie anul curent s'a prevădut în bugetul anului curent așa în cât prevederile bugetului la acest articol s'a urcat la suma de lei 36.000 și tot în baza acelui vot am intervenit la timp către onor. minister al domeniilor cerând să ni se achite suma în cestiune, dar până ași

repetitele noastre interveniri au ramas fără nici un rezultat de ôre-ce nici nu a bine-voit să ne răspundă de și arătam nevoia și perturbarea ce se aduce în comptabilitate în casăcând nu ne ar plăti până la închiderea exercițiului financiar.

Din cauza neincasării acelor sume pe care la facerea bugetului s'a compta spre acoperirea cheltuielilor bugetare găsite necesare, aprobate și sancționate, am fost silit pentru a face față plăților, să retrag de la casa de depuneri și consemnație aprôpe toți banii ce se află depuși, ca proveniți din economiile bugetare a anilor trecuți. ne mai rămânând în acel deposit de cât 75 355 lei, provenită din fondul decimelor pentru drumuri și care a fost depusă în diferite epoci după cum urmează:

Din exercițiul 1882—1883, recepisa No. 708, pe suma de lei 4755.

Din exercițiul 1882—1883, recepisa No. 1951, pe suma de lei 6.000.

Din exercițiul 1882—1883, recepisa No. 3.306, pe suma de lei 6 000.

Din exercițiul 1882—1883, recepisa No. 3.808, pe suma de lei 10.000.

Din exercițiul 1882—1883, recepisa No. 4. 71, pe suma de lei 6.000.

Din exercițiul 1882—1883, recepisa No. 5.572, pe suma de lei 3.000.

Din exercițiul 1884—1885, recepisa No. 404, pe suma de lei 4.000.

Din exercițiul 1884—1885, recepisa No. 1.682, pe suma de lei 5.000.

Din exercițiul 1884—1885, recepisa No. 2.084, pe suma de lei 5.000.

Din exercițiul 1884—1885, recepisa No. 4.544, pe suma de lei 6.600.

Din exercițiul 1884—1885, recepisa No. 6.373, pe suma de lei 5 000.

Din exercițiul 1885—1886, recepisa No. 711, pe suma de lei 5 000.

Din exercițiul 1885—1886, recepisa No. 2.584, pe suma de lei 5.000.

Din exercițiul 1885—1886, recepisa No. 4.652, pe suma de lei 4.000.

Din suma de lei 79 923 ⁴⁴/₁₀₀ costul construirii casarmei dorobanților din Tulcea s'a ordonat din alocațiunile bugetului anului curent suma de lei 66.000 din care numai lei 27.000, s'au achitat, iar restul nu s'a putut achita până astăzi din cauza lipsei de fonduri, lipsă care provine din motivele arătate mai sus dar care nu are să dureze de ôre-ce în acest moment, chiar primii ord. minist. No. 43.694, al cărui conținut v'îl supun și din care rezultă că în curând, județul va intra în posesiunea aceluși venit.

Precum am onore a vă arăta, anul acesta s'a construit în Babadag și o magazie pentru cartușe, însă deosebit de acesta să simte necesitate și de două magazine pentru munițiune, una la Babadag și una la Tulcea, compania neavând unde să și pue efectele și muniția ce ași

sunt nevoiți să ocupe cu aceste obiecte nise încăperi ce au cu totul altă destinațiune. Pentru construirea acestor magazine, vă rog a face să se prevadă în bugetul anului viitor sumele necesare.

Asemenea văși bine-voi a prevedea în acel buget și suma ce ar necesita pentru facerea latrinelor la casarma din Tulcea.

Prin votul D-văstre dat în ședința de la 28 Iunie anul curent ați aprobat o cheltuială de 6.600 lei pentru înființarea unui oficiu telegrafo-postal la comuna Sf. Gheorghe precum și pentru cumpărarea instrumentelor pentru autopsie necesare medicului veterinar.

Spre a se putea face față acestei cheltuieli și altora de aceiași necesitate cum de exemplu pentru întreținerea prevențiilor și condamnăților până la 3 luni în închisoare de ôre-ce acum ei și fac oșanda în penitenciarul din Tulcea, din cauza desființării celor din Babadag, Măcin și Sulina și în buget nu a putut fi prevădută o anumă sumă neputând sci prin anticipație dacă legea de organizare justiției în Dobrogea avea să fie pusă în aplicație acest an sau nu, vă rog să votați virimentele necesare la ș. extraordinar de unde numai să pôte lua și întrebuința, căci repet în buget nu este nici un capitol ori paragraf care să prevadă asemenea cheltuieli.

Ca să terminadaog că exterminarea lăcustelor din plasa Sulina, în acest an a fost mai întâi încredințată D-lui inspector Radian care s'a plimbat și învêtit, D-șeu scie pe unde, mai bine de o lună, nedând administrații măsurile tehnice de executat pentru stărpirea lăcustelor dupe cum era obligat să facă, de cât la o epocă când învierea lor încep să de ja. Fiind desarcinat și luat d'acă de către ministerul domeniilor, a lăsat administrației acă sarcină care, cu mijloacele ce i s'a pus la dispoziție ar fi putat face și mai mult dacă nu întâmpina dificultățile ce la timp au fost notificate onor. minister de domenii și interne. Din cauzele raportate neputându-se obține o exterminare mai completă a putut să se strecore multe în bălți, de unde apoi sburând prin crânguri și poeni și-au depus ouele trecând chiar și în plasa Tulcea, în localitățile ce au mai fost infectate și acum două ani. Tôte aceste locuri au fost la timp circumscrișe pentru a se proceda din timp la distrugerea ouelor.

În tot timpul exterminării, s'a parvenit însă ca recolta să fie scăpată chiar cea în plasa infectată.

Acăsta fiind în resumat situațiunea județului ce am onore a administra, vă o supun D-văstre, o-dată cu proiectul bugetului pe anul viitor și s'ema exercițiului închis în anul 1885—1886.

Prefect, Stătescu.

ANUNTIURI MINISTERIALE

MINISTERUL DE INTERNE

Direcția generală a telegrafelor și postelor

În ziua de 1 (13) Septembrie 1887, se va ține licitație la prefectura județului Putna, pentru darea în antreprisă a transportului expediției de la oficiul postal Focșani la gara locală și vice-versa.

Licitatia va fi cu oferte sigilate, cari se vor primi în acea zi până la 4 p. m. precis, când se vor deschide.

Supraoferte nu se primesc.

Condițiunile cu cari se dă în antreprisă acest transport sunt următoarele:

1. Transportul se va efectua cu caii, hamurile și toate accesoriile antreprenorului și cu cariola direcției.

2. Antreprenorul este obligat a întreține cu cheltuiala sa în bună stare și curată, în tot timpul duratei contractului, cariola ce i se va da de direcțiune, dator fiind ca la expirarea contractului să o înapoeze în starea în care i s'a predat.

La cea d'ântăi notificare antreprenorul este dator a face la cariola în termen de 5 zile, toate reparațiunile ce i se vor semnala; în cas de a nu fi următor acele reparațiuni se vor efectua de direcțiune, fără somațiune sau altă punere în întârziere în comptul subvențiunei sau garanției antreprenorului, care va primi de bune toate cheltuelile făcute și care nu va avea drept la nici un fel de pretențiuni.

3. Caii vor fi buni și bine întreținuți, hamurile de curea solidă și curat ținute.

4. Vizitiul va trebui să poarte uniforma reglementară a factorilor.

Când se va constata că vizitiul a făcut transportul neuniformat, antreprenorul va fi amendat cu subvenția pe o zi.

5. Transportul se va face ori de câte ori va fi necesitate de la oficiu în gară și vice-versa, la orele ce se vor pune în vederea antreprenorului de dirigintele respectiv.

6. Antreprenorul este dator a trimite caii cu trăsura la oficiu sau gară, cel puțin cu o jumătate oră înainte de ora hotărâtă pentru pornirea expediției; în cas de a nu fi următor, dirigintele va angagia cu ori-ce preț cai și trăsura în comptul antreprenorului care va fi amendat și cu subvenția pe o zi.

7. În cas de întârziere a trenurilor, cariola va adăsta la gară sosirea lor.

8. Când se va constata că antreprisa este în proustă stare în cât transportul să nu se potă face în regulă, conform condițiunilor, se va da antreprenorului

un singur avertisment ca, în termen de 15 zile să aducă antreprisa în condițiunile contractului, și nefiind următor, direcțiunea va putea resilia contractul, fără judecată și fără a se face veri-o somațiune sau altă punere în întârziere antreprenorului, care nu va avea drept la nici un fel de pretențiune, iar transportul se va conde de altui amator prin licitație sau bună învoială în comptul garanției antreprenorului.

9. Durata contractului va fi de 3 ani, cu incepere de la 1 (13) Noembre 1887, rezervânduși însă direcția dreptul de a l resilia și înainte de implinirea acestui termen ori când va crede necesar, cu condițiune de a anunța acesta antreprenorului cu 15 zile înainte.

10. Subvenția ce va rezulta la licitație se va plăti antreprenorului cu analogie la finele fie-cărei luni prin mandat asupra tesaurului public.

11. Pentru asigurarea Statului ca serviciul concedat se va îndeplini, conform condițiunilor, antreprenorul va depune în termen de 15 zile de la subsemnarea contractului o cautiune în numerariu sau efecte garantate de Stat, echivalentă cu subvenția pe 3 luni.

Pe lângă aceasta se va considera că garanție și caii și accesoriile de ori-ce natură pe care antreprenorul nu le va putea înstreina în timpul duratei contractului, spre a putea direcțiunea usa și de densesle în casurile de abateri prevădute la art. 8 de mai sus.

12. Când vizitiul va fi dominat de veri o vițiu și se va semnala de direcțiune antreprenorului, acel vizitiu se va depărta imediat din serviciu.

Când cariola va veni la oficiu cu un vizitiu a cărui depărtare a fost cerută, dirigiante va avea dreptul a nu l primi, și va urma, conform art. 6 de mai sus.

13. Antreprenorul nu va putea transmite contractul acestei antreprise la altă persoană fără consimțimentul direcției.

14. În termen de 5 zile maximum de la aprobarea licitației despre care este ținut a lua singur cunoscință la oficiul telegrafo-postal din Focșani, ca să încheie contractul convenit; în cas de a nu fi următor cautiunea provisorie va rămânea în profitul Statului, fără judecată, nici somațiune și fără a se face veri-o altă punere în întârziere adjudecatarului care nu va avea drept la nici un fel de pretenție.

Taxa de timbru și înregistrare ce va necesita facerea contractului va fi conform legii timbrului în sarcina antreprenorului.

Pe lângă acesta concurenții vor avea în vedere art. 40—57 din legea asupra comptabilității generale a Statului.

No. 14.656. 1887, Iulie 25.

—În ziua de 15 (27) Septembrie 1887, se va ține licitație la prefectura județului Constanța pentru darea în antreprisă a transportului expediției Statului și de călătorii de la oficiul Constanța la oficiul Mangalia și vice-versa.

Licitatia va fi cu oferte sigilate, cari se vor primi până la orele 4 p. m. precis, când se vor deschide.

Supra-oferte nu se mai primesc.

Condițiunile cu cari e dă în antreprisă acest transport, sunt cele următoare:

1. Transportul se va face de 3 ori pe săptămână de la Constanța la Mangalia și tot de atâtea ori de la Mangalia la Constanța, și se va efectua cu trăsurile, caii și toate accesoriile antreprenorului.

2. Trăsurile vor fi solide, încăpătoare, pe osii de fer, acoperite cu coveltiri, spre a nu străbate ploia într'ensele, ele vor fi ținute tot-d'a-una în bună stare și curate. În fie-care trăsura va fi aședată cu cheltuiala antreprenorului câte o ladă de lemn solidă cu cercuri de fer și încuetoare sigură, în care se vor aședa și transporta mesageriile.

3. Antreprenorul va fi dator a înhăma la trăsuri cai buni și în număr suficient spre a nu suferi întârziere cursele.

4. Antreprenorul va fi dator a trimite caii și trăsura la oficiu în zilele de cursă, cel puțin cu o jumătate oră înainte de ora hotărâtă pentru pornirea expediției, conform orariului stabilit de direcțiune, care va avea dreptul a l schimba ori-când va crede necesar.

În cas când antreprenorul nu va fi următor, dirigintele oficiului respectiv va angagia cu ori-ce preț cai și trăsura pentru a porni cursa în comptul antreprenorului, care va fi amendat conform art. 6 de mai jos, pentru ori-ce întârziere peste ora fixată a pornirii sau a sosirei cursei.

5. Maximum timpului pentru parcursul curselor între punctele extreme va fi de 7 ore.

6. În cas de întârzierea curselor peste orele fixate, antreprenorul va fi supus la o amendă de 5 lei pentru fie-care oră întârziată.

Aceste amenzi se vor reține din cea d'ântăi subvenție lunară ce antreprenoru va avea să primessă de la direcție.

Se apără de această penalitate întârzierile provenite de forță-majoră, adică debordarea apelor, ruperea podurilor și vifor.

7. Greutatea mesageriilor ce se vor putea transporta cu o cursă va fi de 400 kilograme, afară de expediția de postă ușoră, care se va transporta ori-cât ar fi.

8. Expediția va fi însoțită de un conductor și un soldat de escortă, cari vor merge gratis în trăsurile antreprenorului; asemenea antreprenorul va permite mergerea gratis în trăsurile sale D-lui

director general, inspectorilor și amployaților telegrafo-postali, precum și D-lor inspectorii financiari, când merg în interesul serviciului.

9. Antreprenorul va putea lua și câte unul sau două călători în trăsura ale căror taxe vor fi în profitul său; când însă vor fi valori însemnate, direcția va putea refusa primirea călătorilor, fără verii-un drept de despăguire din partea antreprenorului.

10. Taxa ce antreprenorul va putea lua pentru un călător va fi 15 bani kilometru; călătorii având dreptul a transporta gratis 20 kilograme bagaj, greutatea ce va trece peste 20 kilograme se va taxa conform legii taxelor postale și acele taxe vor fi tot în profitul antreprenorului.

11. Distanța de la Constanța la Mangalia este de 40 kilometri.

12. Dacă antreprenorul nu și va îndeplini angajamentele luate prin contract, direcția va putea resilia contractul, fără nici un drept de pretenție din partea antreprenorului și fără judecată sau altă punere în întârziere, și a da antreprisa altei persoane prin licitațiune sau bună învoială, în cemptul garanției antreprenorului.

13. Durata contractului va fi de 3 ani, cu începere de la 5 (17) Ianuarie 1888, rezervându-se însă direcțiunea dreptul de resiliere, afară de cazul prevăzut de art. 12, și înainte de împlinirea termenului ori când va crede necesar, anunțând despre acesta cu 15 zile înainte, care nu va avea dreptul la nici un fel de pretențiune.

14. Subvențiunea ce va rezulta la licitație se va plăti antreprenorului cu analogie la finele fiecărei luni, prin mandat asupra tesaurului public.

15. Pentru asigurarea Statului că serviciul concedat se va îndeplini conform condițiilor, antreprenorul va depune în termen de 15 zile, de la subsemnarea contractului, o cauciune în numerariu sau efecte garantate de Stat, echivalentă cu subvenția pe 3 luni. Pe lângă această se va considera ca garanție și caii, trăsurile și accesoriile de ori-ce natură, pe cari antreprenorii nu le va putea înstrăina în timpul duratei contractului spre a putea direcția usa și de dăsele, în casurile de abateri, prevăzute la art. 12 de mai sus.

16. Antreprenorul nu va putea transmite contractul acestor antreprize altei persoane, fără consimțământul direcției.

17. Spre a fi admiși la licitație, concurenții vor depune o-dată cu oferta o cauciune provisorie de lei 800 în numerariu sau efecte garantate de Stat.

În termen de 3 zile, maximum, de la aprobarea licitației, despre care este ținut a lua singur cunoștință, adjudeca-

tarul se va prezenta la oficiul Constanța ca să încheie contractul convenit, în caz de a nu fi următor, cauciunea provisorie va rămâne în profilul Statului, fără judecată și fără a se face verii-o somație sau altă punere în întârziere adjudecatarului, care nu va avea drept la nici un fel de pretenție.

Taxa de timbru și înregistrare, ce va necesita facerea contractului, va fi conform legii timbrului, în sarcina antreprenorului.

Pe lângă această concurenții vor avea în vedere art. 40—57 din legea asupra comptabilității generale a Statului.

No. 14.593. 1887, Iulie 24.

Epitropia generală a casei spitalelor S-tului Spiridon din Iași

Postul de medic primar la spitalul din Hârlău fiind vacant, se publică spre cunoștința D-lor medici, cari vor voi să ocupe asemenea post, că concursul are a se ține în ziua de 24 Septembrie 1887, în cabinetul colegiului medical din spitalul central din Iași, conform legii sanitare.

D-nii concurenți sunt invitați a se adresa epitropiei generale cu 20 zile înainte de concurs, cu cereri înscrise însoțite de actele necesarii, și tesa prevăzută prin regulamentul spitalicesc, de care D-nii concurenți vor lua cunoștință din cancelaria epitropiei generale.

Vor fi admiși la concurs D-nii doctori în medicină cari au 4 ani de practică în țară sau 2 ani de funcțiune ca medici secundari într'un spital, sau în fine când vor proba că au fost cel puțin 2 ani ca interni în spitalele din Paris, sau că au fost 2 ani ca asistenți la spitalele din Germania și vor avea calitatea de români.

No. 2.909.

MINISTERUL CULTELOR ȘI INSTRUCȚIUNEI PUBLICE

Concursul ce a fost publicat pentru ocuparea în mod provisoriu, conform legii, a catedrei de desen și caligrafie, de la externatul secundar de fete No. 2 din Bucuresci, ne dând nici un rezultat, ministerul publică din nou concurs pentru această catedră pe ziua de 15 Ianuarie 1888.

Concursul se va ține în localul scôlei de bele-arte din Bucuresci.

Condițiunile de admisibilitate și programa materiilor sunt publicate prin *Monitorul oficial* No. 1 din 2 Aprilie 1885.

Inscrierile se fac la minister cu cel puțin 8 zile înainte de ziua concursului.

No. 9.247. 1887, Iulie 14.

— Concursul ținut în Bucuresci, pentru catedra de științele fisico-naturale de la externatul secundar de fete din Craiova, nedând un rezultat satisfăcător, ministerul, auzind pe consiliul permanent de instrucțiune, publică un nou concurs pentru această catedră, pe ziua de 15 Ianuarie 1888.

Concursul se va ține în Bucuresci, în localul Universității.

Condițiunile de admisibilitate și programa materiilor sunt publicate prin *Monitorul oficial* No. 1 din 2 Septembrie 1885.

Inscrierile se fac la minister cu cel puțin 8 zile înainte de termenul fixat pentru concurs.

No. 9.727. 1887, Iulie 28.

— Concursul ținut conform legii, pentru ocuparea catedrei de limba franceză de la gimnasiul Mihailu-Bravul din Bucuresci, nedând nici un rezultat, ministerul, auzind pe consiliul permanent de instrucțiune, publică un nou concurs pentru această catedră, pe ziua de 15 Ianuarie 1888.

Concursul se va ține în localul Universității din Bucuresci; iar aspiranții spre a fi admiși să concureze, vor trebui să posede titlurile de studiu cerut de art. 1 și 4 din legea pentru numirea profesorilor la scôlele secundare.

Inscrierile se fac la minister cu cel puțin 8 zile înainte de termenul fixat pentru concurs.

No. 9.713. 1887, Iulie 28.

— Pentru ocuparea în mod provisoriu, conform legii, a catedrei de matematică de la institutul pedagogic de fete (scôla centrală) din Iași, ministerul, auzind pe consiliul permanent de instrucțiune, publică un nou concurs pentru această catedră, pe ziua de 20 Ianuarie 1888.

Concursul se va ține în localul Universității din Iași.

Condițiunile de admisibilitate și programa materiilor sunt publicate prin *Monitorul oficial* No. 189 din 30 Noembrie 1883.

Inscrierile se fac la minister cu cel puțin 8 zile înainte de termenul fixat pentru concurs.

No. 9.719. 1887, Iulie 28.

— Pentru ocuparea în mod provisoriu a catedrelor de istorie și limba română de la scôla normală primară din Galați, ministerul publică concurs pentru aceste catedre, pe ziua de 15 Ianuarie 1888.

Condițiunile de admisibilitate la concurs sunt cele fixate prin publicațiunea ministerului, inserată în *Monitorul oficial* No. 78 din 12 Iulie 1883.

Programele de concurs sunt publicate în *Monitorul* No. 79 din 9 Iulie 1881.

Aspiranții se vor înscrie la minister cu cel puțin 8 zile înainte de termenul fixat pentru concurs.

No. 9.820. * 1887, Iulie 29.

MINISTERUL DE FINANCE

Direcția vămilor, timbrului și înregistrării

La biroul vamal Brăila, aflându-se părăsite 650 grame mostre de stofe, pentru mobilă în mici petice, 68 kgr. 10 bucăți scaune de lemn neimbrăcate, 6 kgr. mostre de piatră pentru pavagiū, 2 kgr. mostre de unt-de-lemn în două sticlute, a câte 350 gr. sticluta, 1 kgr., 115 gr. un sac de jută ca mostră, 2 kgr., 50 gr. o corónă mică de flori artificiale, se publică spre cunoștința proprietarilor ca în termen de o lună, să se prezinte la citatul binrou, spre a și le lua în primire.

În cas contrariū și dupe trecerea acestui termen, se vor scóte în vânzare, conform art. 218 din legea generală a vămilor.

No. 30.909. 1887, August 4.

Casieria generală a județului Brăila

Persónele notate mai jos, fiind condamnate de către autoritățile judecătorești la amendi judiciare și cheltueli penale, sumele notate în dreptul fiecăruia și pentru că dupe cum se constată din procesele-verbale, dresate de agenți în drept, sunt dispărúți;

Casieria rógă, în interesul físcului, pe tóte autoritățile financiare și administrative din țeră ca, dovedind domiciliul acestor indiviđi, să ia dispozițiuni pentru împlinirea banilor.

La amendi judiciare:

Costache Dumitru lei 100, Toma D. Cioboti lei 100, Rosa Solomon lei 20, Haralambie Brutaru lei 100 și Margheoli C. Dumitru lei 100.

La plata cheltuelilor penale:

Gheorghe Popa đis și Munteanu lei 1, bani 20, Ion Dumitru lei 1, bani 20, Toma D. Cioboti lei 4, Vasile Schua lei 1, Vasile Bránzaru lei 6, bani 66, Ion Peștișanu lei 6, bani 67, Toma Popovici lei 6, bani 67, Gheorghe Neculai lei 3 și Teodorescu Ion bani 60.

No. 16.420. 1887, August 4.

— Persónele notate mai jos fiind condamnate de către autoritățile judecătorești la taxa de proces și timbru, sumele notate în dreptul fiecăreia și pentru că, dupe cum se constată din procesele-verbale dresate de agenți în drept, sunt dispărúți;

Casieria rógă, în interesul físcului, pe tóte autoritățile financiare și administrative din țeră ca, dovedind domi-

ciliul acestor indiviđi, să ia dispozițiuni pentru împlinirea banilor.

Haralambie Pieratos, taxe de proces și timbru lei 232, bani 25, Ióna Ion R. Gogu lei 255, Iani Teodoride lei 39, bani 50, Ion Popescu lei 51, bani 73, I. Tomescu lei 231, bani 50, Anghelina Iamca Dumitru lei 222, bani 50 și Iosif Belinschi lei 232, bani 05.

No. 16.421. 1887, August 4.

— Persónele jos notate, condamnate la amendi și taxe de timbru de către autoritățile judiciare, dupe cum se constată din procesele-verbale dresate de agenții fiscali, fiind dispărúți;

Casieria rógă, în interesul físcului, pe tóte autoritățile financiare din țeră precum și cele administrative ca, dovedind domiciliul acestor indiviđi, să ia din parte-le măsuri de incasarea banilor.

G. Dendrino amendă lei 90 și taxe de timbru 90 bani și David Sfarț lei 200 și 3 lei taxe de timbru.

No. 16.457. 1887, August 4.

Casieria generală a județului R.-Sărat

În ziua de 16 August 1887, urmând a se ține licitație în localul casieriei, la orele 10 dimineța până la 5 p. m., pentru vânzarea averei notată mai jos, sechestrată D-lor arendași pentru neplata căscuirilor datorite din arendi de moși.

Productele se vind în starea care se găsesc fără nici un angiament pentru Stat asupra calităților, având grije amatorii a se încredința de calitatea lor.

Cumpărătorii, în 10 zile de la notificarea confirmării, vor ridica productele cumpărate prin miđlocele lor; căci în cas contrariū garanția depusă se va incasa în folosul Statului și pentru deficitel ce vor rezulta se vor urmări în altă avere a lor.

Concurenții, pentru a fi admiși la licitație, urméză mai înteu a depune o garanție de 5 la sută din valoarea aproximativă a averei pusă în vânzare.

Prețul cu care se va adjudeca se va depune imediat pe suma chilelor, viteilor etc., aflate în ființă, având grije a lua informațiuni din timp de felul lor, cantitatea, unde se găsesc, spre a avea deplină cunoștință; casieria publică mai jos averea scósă în vânzare spre cunoștința amatorilor și a D-lor arendași debitorii, spre a față la vânzare.

I. 30 clăi fên, 2 șire paie și 500 vedre rachiū de prune, avere a D-lui Răduțan Baescu, sechestrate pentru neplata restului din căștiul II de 15 Aprilie 1887, a moșiei Buda cu munții, în suma de lei 2.000.

II. 12 chile porumb și 8 clăi fên, avere a D-lui P. Ionescu, sechestrate pentru neplata restului din căștiul III și întreg

căștiul IV 1886, al moșiei Modreni saū Costomiru, în sumă de lei 1.449.

III. 54 boi mari de jug, 200 oi, 30 vaci, 2 bivoli, 4 bivolițe și 6 gonitori, avere a D-lui Dumitru Simionescu Râmniceanu, sechestrate pentru neplata restului căștiului II de 15 Aprilie 1887, al moșiei Mândresci, în sumă de lei 4.000.

IV. Recolta ce va produce 400 pogóne grău de tómnă de pe moșia Brehoiu și Obidiți, avere a D-lui Fotache Aninos, sechestrate pentru nepala restului din căștiul I de 15 Aprilie 1887, al pescuitului Bălței-Albe, în sumă de lei 4.005, bani 99.

V. 300 chile porumb recolta anului 1886, avere a D-lui G. G. Lupescu, sechestrată pentru neplata restului căștiului II de 15 Aprilie 1887, al moșiei Gradiscele, în sumă de lei 731, bani 74.

VI. 222 boi de jug, 122 vaci, 140 cai, 450 oi și recolta de pe 200 pogóne secară, 250 pogóne orz și 300 pogóne porumb, recolta anului curent, avere a locuitorilor ce au cumpărat de la Stat moșia Sfóra-Bălțați și Orzâneasca, sechestrate pentru neplata restului din rata II de 1 Octombrie 1887 și rata I de 1 Aprilie 1887, în sumă de lei 11.140 bani 31.

VII. 45 chile mari grău din recolta anului curent, sechestrate, avere a D-lui Al. Teodorescu pentru neplata căștiului III de 15 Iulie 1887, al moșiei Cremeana saū Joița, în sumă de lei 1.693.

VIII. 10 perechi juncani, 15 vaci sterpe și 10 juncane, avere a D-lui Dimitrie Niculescu, sechestrate pentru neplata căștiului II de 1 Iulie 1887, al moșiei Trupul-Modreni saū Costomiru, în sumă de lei 1.212, bani 50.

IX. 280 chile grău de tómnă, avere a D-lui G. M. Platanioti, sechestrate pentru neplata căștiului III de 15 Iulie 1887, a moșiei Văceni saū Jărlău și Văceni saū Nisipurile, în sumă de lei 16.290.

X. 227 chile grău de tómnă, avere a D-lui Ion Mihăescu, sechestrate pentru neplata căștiului III de 15 Iulie 1887, al moșiei Bărâsci, Domiresci și Bogza cu Hăria, în sumă de lei 9.506, bani 54.

XI. 130 chile grău de tómnă, avere a D-lui Leon Leonida, sechestrate pentru neplata căștiului III de 15 Iulie 1887, al moșiei Mușetesci saū Jideni, în sumă de lei 6.307, bani 50.

XII. 40 cai și 30 iepe, avere a D-lui G. G. Lupescu, sechestrate pentru neplata căștiului III de 15 Iulie 1887, al moșiei Gradiscea-Mitropoliei, în sumă de lei 9.567, bani 50.

XIII. 200 hectare orz, 30 vite mari cornute și 200 oi, avere a D-lui Dimitrie Polemi, sechestrate pentru neplata căștiului III de 15 Iulie 1887, al mo-

șiei Amara-Baba-Vișa etc., în sumă de lei 7.707, bani 50.

XIV. 32 chile secară din recolta anuală curent, avere a D-lui Răducan Băescu, sechestrate pentru neplata câștiului III de 15 Iulie 1887, al moșiei Babeni, în sumă de lei 930.

XV. Recolta de pe 700 pogone porumb, avere a D-lui D. Simionescu, sechestrate pentru neplata câștiului III de 15 Iulie 1887, al moșiilor Bălăceanca, Bahnele și Salcea, în sumă de lei 7.120.

XVI. Recolta de pe 50 pogonosecară, avere a D-lui Ilie Niculescu, sechestrate pentru neplata ratei II de 1 Iulie 1887, al moșiei Gologanu sau Lacurile, în sumă de lei 4.853, bani 39.

XVII. Recolta de pe 100 pogone porumb, avere a D-lui G. Nedelcu, sechestrate pentru neplata ratei II de 1 Iulie 1887, al moșiei Lămotesci sau Hamotesci, în sumă de lei 2.020.

XVIII. 200 chile porumb în ștuleți, avere a D-lui Ion Mihăescu, sechestrate pentru neplata câștiului III de 15 Iulie 1887, al moșiei Bordesci cu trupurile, în sumă de lei 4.914, bani 48.

No. 10.565. 1887, August 5.

Casieria generală a județului Teleorman

Dupe cum se constată din procesul-verbal dresat de această casierie că, din lipsa de concurenți nu s'a putut efectua vânzarea produselor și obiectelor cuprinse în publicațiunea No. 13.144 din 22 Iulie 1887, ce D-nii arendași ai Statului și cumpărătorii de moșii nu a plătit câștiurile și ratele ce datorază, casieria dar publică spre generala cunoștință a amatorilor că, pentru 12 August 1887, se vor vinde din nou prin licitație, în piața Romulus din orașul Turnu-Măgurele, averile aci notate, vânzarea însă se va face dupe probe, produsele se bat și se ridică cu spesele cumpărătorilor, predarea se face de autoritatea administrativă și financiară în localitate; iar cumpărătorii depun înainte de a licita, garanție de 5 la sută din valoarea presumată a produselor.

I. 1.500 dubli-decalitri porumb în ștuleți, recolta anului 1886 și produsul a 400 pogone grâu, recolta anului 1887, avere a D-lui Dimitrie Leventi, arendașul moșiei Merișani, pentru neplata restului din câștiul de 15 Aprilie 1887, a lei 3.508, bani 50, plus procente.

II. 86 chile porumb, recolta anului 1886, produsul a 3 șire grâu, 26 stoguri grâu, 4 stoguri orz, 2 stoguri ovéz, recolta anului 1887, avere a D-lor Albu și Iorgu, frații Mărășesci, pentru neplata ratei pe anii 1879, 1880 și 1881 a moșiei Albeni din județul Vlașca, în sumă de lei 11.113, bani 62.

III. 300 chile mari porumb, recolta anului 1886, avere a D-lui P. H. Ganciovic, arendașul moșiei Dorobanțu, pentru neplata restului din câștiul I din 1 Aprilie 1887, în sumă de lei 2.607, bani 57.

IV. Produsul a 60 pogone cu grâu și 100 pogone cu porumb, din recolta anuală curent, avere a D-lui Mihail Voiculescu, arendașul moșiei Stobăresci, pentru neplata câștiului de 1 Aprilie 1887, în sumă de lei 2.062, bani 50.

V. Produsul a 150 hectare grâu din vâra anuală curent, avere a D-lui Toma Alecu, arendașul moșiei Păuleasca, pentru neplata restului din câștiul de 1 Aprilie 1887, în sumă de lei 4.766, bani 1.

VI. 500 hectolitri grâu, avere a D-lui State Anghelescu, pentru neplata câștiului III de 15 Iulie 1887, al moșiei Slăvesci-Zlotesci, în sumă de lei 6.205.

VII. O batoză a vaporului de sus, un vapor mic puterea de 8 cai, cu toate accesoriile lor, în stare bună de funcționat.

Aceste obiecte se urmăresc pentru neplata restului de lei 509, bani 99, ce datorază D. Oresti Fotino, arendașul moșiei Frumosa din prețul a 9 pogone și 678 stânjeni patrați, tăeți în plus și costul împătrit a 4 arbori de rezervă, constatați lipsă în parchetul No. I din pădurea Păuleasca, pe periodul 1880 până la 1885.

Arendașii debitorii sunt invitați ca să asiste la licitațiune, conform alin. 5 de sub art. 13 din legea de urmărire; contrariu se va procedea în lipsă.

No. 14.852. 1887, August 4.

MINISTERUL AGRICULTUREI, INDUSTRIEI, COMERCIULUI ȘI DOMENIELOR

Se aduce la cunoștință generală că, în ziua de 20 August 1887, orele 3 p. m., se va ține licitație publică în localul prefecturii Ot pentru vânzarea unui junc și a două junice de la ferma școlii de agricultură de la Strihareț.

Pentru a fi admiși la licitație, concurenții trebuie să depună o garanție de 10 lei.

Dispozițiunile legii comptabilității generale a Statului sunt obligătore la licitație.

No. 34.629. 1887, August 8.

-- Se face cunoscut că, în ziua de 24 August 1887, orele 3 p. m., se va ține licitație în localul ministerului de agricultură pentru vânzarea a 16 berbeci din producțiunea fermei de la școala de agricultură de la Herestrău.

Berbecii se pot vedea în localul sus menționatului ferme, în toate zilele de lu-

cru, și pentru a fi admiși la licitație concurenții trebuie să depună o garanție de 10 lei.

Dispozițiunile legii comptabilității generale a Statului sunt obligătore la licitație.

No. 34.570. 1887, August 8.

— La 7 August 1887, prin deciziunea No. 4.379, s'a confirmat arendarea următorelor cariere din județul Constanța, adjudecate la licitațiunea de la 25 Iulie 1887:

1. Cinci cariere de petriș, situate pe dealul Cernavoda, pe o întindere de 3 kilometri, ce începe la depărtare de un kilometru de la port, având fiecare carieră 50 metri lungime și 15 metri adâncime, asupra D-lui Răducanu Opran, cu arendă anuală de lei 300.

2. Cariera de petriș Caramanli-Ceair, în jos de comuna Rașova și în apropiere de comuna Cochirleni, pendinte de comuna Cochirleni, asupra D-lui Răducanu Opran, cu arendă anuală de lei 150.

3. Cariera de petriș Ghirunius-Gherde, între Calachioi și Boasgic, în lungime de 200 metri și lățime de 25 metri, pendinte de comuna Topal, asupra D-lui Răducanu Opran, cu arendă anuală de lei 100.

4. Localitatea cu petriș din dreptul comunei Satul-Noș, în lungime de 50 metri pe linia Dunărei, fără a se atinge de mal, și în lățime de la mal până în matca apei, dupe retragere și secăt, asupra D-lui Răducanu Opran, cu arendă anuală de lei 150.

Se publică dar această pentru știința D-lui antreprenor Răducanu Opran spre a se prezenta la administrațiunile Medgidia, Hârșova și Siliștra-Nouă, să încheie contractele cuvenite, să completeze garanțiile și să fie pus în posesiune.

No. 34.547. 1887, August 8.

— Se aduce la cunoștință publică că, în ziua de 28 August 1887, orele 3 p. m., se va ține licitație orală în localul acestui minister, divisia agriculturii, spre a se da în întreprindere procurarea lemnelor de foc necesare școlilor și diferitelor servicii din Capitală, dependente de acest minister.

Lemnele vor trebui să fie de cer drept fără vârfuri sau crăci și de o grosime de 15—25 centimetri în diametru.

Ofertele se vor face pe sterul cub.

Concurenții vor trebui să depună câte o garanție de lei 700.

Art. 40—57 exclusiv din legea comptabilității generale a Statului sunt obligătore pentru licitație.

No. 34.573. 1887, August 8.

MINISTERUL DE RESBEL

Intendența divisiiei 8 infanterie

Fiind-că la licitația ținută în ziua de 3 August 1887, eșind prețuri nesatisfăcătoare, se publică din nouă, la 17 August, orele 10 dimineața, se va ține o nouă licitație în localul divisiiei 8, pentru darea în antreprindere a 200.000 chilo făină de grâu, aproximativ, calitățile 6 și 7 usitate în Botoșani și în porțiuni egale.

Pederea va fi direct la manutanța dupe necesitățile zilei arătate de șeful respectiv, în interval de la 1 Septembrie 1887 și până la 1 Septembrie 1888.

Costul se va achita în numerar, imediat dupe primirea făinei.

Licitația se va face prin oferte sigilate avându-se în vedere și art. 40—57 din legea comptabilității generale a Statului.

Garanția provisorie în numerar sau efecte publice garantate de Stat, trebuie depusă de comerciant în ziua licitației, calculat 5 la sută din prețul ofertei.

Caetul de sarcină, se poate vedea în toate zilele și orele de lucru la cancelaria intendenței divisionare.

No. 4.631.

3, 34

Regimentul 1 artilerie

Comisia de administrație a regimentului 1 artilerie, având în vedere art. 198 din regulamentul de administrație militară și ordinul corpului I de armată cu No. 12.752, prin care aprobă vânzarea a 30 capele, 1 chipiș, 14 perechi galóne de aur, 37 perechi galóne de lână și 16 cojocole, toate afară din serviciu, publică licitație pentru ziua de 2 Septembrie 1887, orele 9 dimineața, care se va ține în târgul de afară din orașul Craiova.

Doritorii se vor prezenta în acea zi și oră la licitație, însoțiți de garanții în regulă.

No. 1.821. 1887, August 3.

Regimentul 2 geniu

Pentru complectarea efectivului copiilor de trupă ce acest corp trebuie a avea, se publică concurs pentru ziua de 25 August 1887.

Angajarea copiilor de trupă se face de corp, în condițiunile de a servi ca copil de trupă până la împlinirea vârstei de 18 ani, dupe care se angajiază ca voluntar, cu obligațiune de a servi în armată până la etatea de 30 ani, în care timp obținând gradul de sergent se vor bucura de toate drepturile prevădute de lege în vigoare, și anume:

a) La prima de reangajare pentru I-ului și al II-lea termen;

b) A fi trecut, la împlinirea termenului

de serviciu sus-arătat, în miliții cu gradul de sub-locotenent;

c) La medalia militară cu dreptul la pensiuine;

d) A fi împroprietărit la trecerea în miliții cu terenul necesar dat de Stat;

e) A locui în casarmă chiar dupe căsătorie, în localuri date ad-hoc.

Concursul se va ține la reședința statului-major al regimentului în Focșani, înaintea comisiunii numită din ofițeri din corp.

Programul cunoștințelor asupra cărorora concurenții vor fi examinați este acela al celor 4 clase primare.

Condițiunile de admisiune la concurs sunt:

a) Să fie fiu de român sau naturalizat;

b) Să aibă etatea minimă de 15 și maximă de 16 ani;

c) Să îndeplinescă condițiunile fizice cerute unui militar;

d) Să poase un certificat că a trecut cu succes cel puțin 4 clase primare urbane sau rurale.

Cererile de admisiune la concurs trebuie a fi făcute de părintele ori tutorul candidatului, cel mai târziu până la 20 August, în care se va arăta:

a) Numele și pronumele candidatului, a părintelui ori tutorului;

b) Județul, plasa, comuna, strada și numărul casei unde locnește părintele ori tutorul, precum și profesiunea sau ocupațiunea ce are.

Cererile vor trebui să fie însoțite de următoarele acte:

a) Extractul de nascere al candidatului, format conform legii;

b) Actul primăriei din localitatea unde părinții și ai ai avut domiciliul, doveditor că sunt români sau naturaliști;

c) Certificatul unui doctor în medicină cu liberă practică, prin care să arate că candidatul este vaccinat ori că a zăcut de vârsat, și că nu este atins de nici o bolă contagioasă sau afecțiune cronică;

d) Dacă candidatul este fiu de militar, certificatul prin care să se arate: serviciile făcute în armată de părintele său, precum și categoria în care s'au aflat sau se află;

e) Actul de angajament din partea părintelui ori tutorului în coprinderea următoare:

(Timbru de 5 lei) *Inscris*

Prin care subscrisul,, de profesie, locuitor în comuna, județul, părinte (sau tutor) al tănărului, angagez pe numitul copil (sau pupil) în calitate de copil de trupă în regimentul 2 geniu, până la vârsta de 18 ani împliniți și cu condițiune ca, la acea epocă

el să contracteze cu regimentul un angajament de serviciu în armată, conform legilor țerei, până la vârsta de 30 ani, aceia a trecerei în miliții.

Mă oblig, în același timp, ca, pentru neîndeplinirea condițiunilor de sus, prin ori-ce cauză ar fi, să răspund regimentului din averea mea mobilă sau imobilă cheltuelile făcute pe timpul întreprinderii sale, socotit câte lei 300 pe an.

Drept care am dat înscrisul de față, omologat de onor. tribunal de

La, în

No. 141.

Regimentul 2 dorobanți

Urmând a se vinde prin licitație publică efectele de îmbrăcăminte, scóse afară din serviciu, dupe cum urmază:

462 mantale de trupă, 174 bluze de postav, 439 perechi pantaloni de postav alb, 460 bluze de pânză, 353 căciuli și 302 capele;

Se publică spre cunoștința amatorilor cari ar dori să cumpere asemenea efecte că licitația se ține în zilele de 1, 2, 3, 4 și 5 Septembrie 1887, de la orele 8 a. m., în bălciul Răurenii din județul Vâlcea.

D-nii concurenții, cari vor bine-voi a se prezenta la licitație, vor cunoșce că nu vor fi admiși fără garanțiile prevădute de legea comptabilității generale a Statului.

No. 2.867. 1887, August 4.

Regimentul 6 călărași

Urmând a se vinde în ziua de 5 Septembrie 1887, în cancelarea acestui regiment, în casele D-lui Bastorescu, strada Ghierghiasa, orașul Focșani, următoarele efecte reformate, adică: 169 mantale, 250 tunici, 136 perechi pantaloni albi, 77 capele, 264 căciuli, 8 cabane, 75 haine civite, 3 perechi pantaloni seri, 3 șepci, 52 perechi galóne de aur, 3 perechi galóne de argint, 66 perechi galóne de lână; se publică spre generala cunoștință a doritorilor de a cumpra aceste efecte, să se prezinte în ziua mai-sus citată.

No. 23. 1887, August 3.

MINISTERUL

LUCRARILOR PUBLICE

De la defunctul I. Petroni, fost operator la direcțiunea de construcțiune a liniei ferate Adjad-Ocna, rămânând în mâinile ministerului de lucrări publice salariul său pe 12 zile din luna August 1883, în sumă de lei 120, se face cunoscut că, toți cei interesați, moștenitori ori creditori, se vor putea adresa ministerului cu acte în regulă, până la 10 Septembrie 1887, pentru restituirea acestei sume.

Căile ferate române

Neaprobându-se rezultatul licitației care a avut loc în ziua de 6 (18) Iulie 1887, pentru demontarea și vinderea materialelor vechilor poduri de lemn de pe linia ferată Buzău-M. râșesci, se publică o nouă licitație pentru ziua de 1 (13) Septembrie 1887.

Concurenții vor depune ofertele lor sigilate la direcția generală, secția P, până în ziua sus arătată, orele 3 p. m., însoțite de garanția provizorie de 5 la sută din valoarea prețului ce vor oferi, ofertele pot fi făcute pentru totalitate sau numai pentru parte din poduri, iar vinderea se va face în condițiunile următoare:

Concurentul asupra căruia se va a-proba vinderea, va depune la casa centrală a direcției, imediat ce va primi comunicațiunea, prețul integral ce a oferit și va proceda în urmă la demontarea podurilor.

Demontarea podurilor Buzău, Râmnic, Oreava și Slănic se va începe imediat; pentru podurile Râmna, Milcov și Putna demontarea va începe după 2 luni.

Direcția generală face vinderea materialului în cantitatea și calitatea cari se găsesc actualmente, fără a lua nici o altă sarcină.

Sub titlul de informațiune se arată însă că, aproximativ cantitățile de materiale sunt cele următoare:

1. Podul Buzău

Lemnărie metri cubi 1.885, ferărie kilograme 35.800.

2. Podul Râmnic

Lemnărie metri cubi 809, ferărie kilograme 13.120.

3. Podul Oreava

Lemnărie metri cubi 182, ferărie kilograme 2.476.

4. Podul Râmna

Lemnărie metri cubi 475,74, ferărie kilograme 5.258.

5. Podul Slănic

Lemnărie metri cubi 284,94, ferărie kilograme 3.272.

6. Podul Milcov

Lemnărie metri cubi 1.051,909, ferărie kilograme 5.916.

7. Podul Putna

Lemnărie metri cubi 970, ferărie kilograme 6.440.

8. Podul Șușița

Lemnărie metri cubi 677, ferărie kilograme 3.668.

Pentru transportul materialului provenit din demontarea podurilor, direcția va pune la dispoziția antreprișei vagoanele necesare, așa ca să potă face în-

cărcarea chiar la poduri; antreprenorul este obligat a avisa mai înainte ziua în care va putea face încărcarea și va fi obligat ca să aibă la punctul lucrării numărul de oameni suficient, așa că încărcarea și transportul vagoanelor până la stația cea mai apropiată, să se facă în intervalul de timp între trecerile a două trenuri consecutive.

Transporturile de la pod până la stația la care va voi antreprenorul pe liniile direcției, se va plăti de către antreprișă cu prețul de 4 bani tona și kilometru.

— În ziua de 7 Septembrie st. n. 1887, orele 2 p. m. se va ține licitație, la direcțiunea generală a căilor ferate române, pentru aprovizionarea a 171.000 traverse de stejar și semi-rotunde pentru cale normală principală, de furnizat în cursul anului 1888, în cantități egale pe fie-care lună.

Dimensiunile acestor traverse sunt $2,60 \times 0,30 \times 0,15$ cu toleranțele prevădute în caetul de sarcine respectiv.

Intrăga furnitură se împarte în 5 loturi în cantitățile și zonele de predare următoare:

1. Intre Verciorova-Pitești cu liniile laterale 10.000 bucăți.

2. Intre București-Giurgiu-Pitești cu liniile laterale 17.000 bucăți.

3. Intre București-Ploesci-Predeal-Buzău cu liniile laterale 42.000 bucăți.

4. Intre București-Fetești-Făurei cu liniile laterale 34.000 bucăți.

5. Intre Buzău-Roman-Galați-Vaslui cu liniile laterale 68.000 bucăți.

Total 171.000 bucăți.

Ofertele timbrate, sigilate și întocmite pentru fie-care lot în parte sau chiar și fracțiune dintr'un lot, se vor adresa:

Direcțiunei generale a căilor ferate române secția P, gară de Nord, București și cu inscripțiunea pe plig: „Ofertă pentru traverse de cale normală principală, lotul No.”

Fie-care ofertă va trebui însoțită de chitanța casei noastre centrale, constatând depunerea unei garanții provizorii de 5 la sută din valoarea ofertei; garanția definitivă va fi de 10 la sută.

În ofertă se va indica atât prețul și No. lotului cât și locul, cantitățile și epocile de predare.

Pentru orice alte informațiuni a se adresa la serviciul economatului, gara de Nord, unde se potă lua cunoștință și de caetul de sarcine respectiv.

No. 48.233. 1887, Iulie.

— Neaprobându-se rezultatul licitației care a avut loc în ziua de 14 (26) Iulie 1887, pentru darea în întreprindere a executării zidăriilor magazinelor de grăne și întreprinderilor de mărfuri din por-

turile Galați și Brăila, se publică o a doua licitație pentru ziua de 20 August (1 Septembrie) 1887.

Doritorii de a lua în întreprindere aceste lucrări vor prezenta ofertele lor până în ziua sus arătată, orele 3 p. m., la direcția generală, secția P, însoțite de chitanța casieriei centrale, prin care să se constate că a depus garanția provizorie de 5 la sută din valoarea lucrărilor.

Valoarea aproximativă a acestor lucrări pentru ambele porturi este de lei 2.024.000.

Se atrage tot de-o dată atențiunea concurenților asupra condițiunilor ce trebuie să îndeplinescă pentru a fi admiși la adjudicațiune, și cari condițiuni sunt stipulate la art. 5, alin. 2 al caetului de însarcinări, precum urmază:

Caracterul lucrărilor de executat fiind în partea lui principală cu totul special, concurenții vor fi ținuți a prezenta o dată cu oferta lor certificate că au specialitatea lucrărilor de asemenea natură, afară de acesta ei vor prezenta cu 8 zile înainte de ziua licitației desemnurile complete, indicând construcția tiparelor, modul lor de fixare și de ridicare, însoțite de un memoriu, conținând deslușirile cuvenite.

Detalii asupra proiectului, devisului, caetului de sarcini, precum și orice alte informațiuni se pot lua în toate zilele la biroul docurilor, calea Grivița No. 16.

No. 48.461.

— Se arendeză dreptul de afișare în gările căilor ferate române pe un termen de 3 ani.

Condițiunile de arendare sunt:

1) Pentru fie-care anunț de dimensiunile 20 centimetri lărgime și 25 centimetri înălțime se va percepe de la public o taxă anuală de 100 lei, care calea ferată va participa cu o treime.

Pentru anunțurile de dimensiuni duble sau triple se vor percepe taxe de două de trei ori mai mari ș. c. l.

2) Persoana care va lua în arendă dreptul de afișare va garanta administrațiunei căilor ferate române un venit minimal anual pe care îl va achita prin anticipare.

Persoanele cari vor dori să li se arendeze dreptul de afișare vor adresa direcțiunei generale prin oferte închise pe a căror plicuri se va scrie: „ofertă pentru luarea în arendă a dreptului de afișare”.

În ofertă se va indica primirea condițiunei de la punctul 1) și suma garanțată conform punctului 2).

Ofertele se vor deschide la 15 (27) August 1887, orele 3 p. m.

No. 50.407. 1887, August.

ANUNȚURI JUDICIARE

LICITAȚIUNI

Tribunalul Buzău

La 21 Noembrie 1887, orele 10 dimineața, s'a destinat a se vinde prin licitațiune publică, în pretoriul acestui tribunal, însemnata mai jos avere imobilă, ce s'a urmărit, a decedatului Ghiță Enculescu, reprezentat prin D. Nae Stănescu, domiciliat în orașul Buzău, de profesie proprietar, în calitate de tutor ad-hoc al minorilor numitului decedat, și D-na Victoria Dimitrie Rain, domiciliată tot în orașul Buzău, de profesie menajeră, fca și moștenitoarea decedatului Gh. Enculescu, spre despăgubirea D-nei Anica Gh. Enculescu, domiciliată asemenea în orașul Buzău și de profesie tot menajeră, pentru suma de lei vechi 38.828, parale 35, sau lei noi 14.381, bani 7, cu dobânda lor legală de la cerere până la achitare, așa precum se prevede în sentința acestui tribunal cu No. 21 din 1883, investită cu formula executorie, a cărei cuprindere este cea următoare:

NOI CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

La toți de față și viitori, sănătate :

Sentința civilă No. 21

Audiența de la 20 Ianuarie 1883, cu No. 333.

Tribunalul județului Buzău

Președinția D-lui I. Grigorianu, membru;

Presinte D. E. Radianu, supleant;

Fotoliul ministerului public ocupat de D. G. Căpitănescu în lipsa D-lui procuror și supleant.

D-na Anica G. Enculescu, cu petițiunea ce a dat tribunalului la 16 Septembrie 1882, înregistrată la No. 8.968, a intentat acțiune civilă în contra D-lui Nae Stănescu, tutorul ad-hoc al minorilor decedatului ei soț, Gh. Enculescu, și în contra ficei sale, Victoria D. Rain, pentru a se vedea obligați, în calitate de eredi ai soțului său, să i răspundă din suma rămasă, suma de lei vechi 38.828, parale 25, sau lei noi 14.381, bani 7, cu dobânda lor de la expirarea anului prevădnt de lege până la achitare.

S'a citat părțile pentru ziua de 19 Noembrie și la acest termen s'a prezentat din partea reclamantei Anica G. Enculescu, D. avocat Emil Teodor, autorizat cu procură, legalizată de poliția locală la No. 727 din 1882, din partea D-nei Victoria Dimitrie Rain, născută Enculescu, s'a prezentat soțul D-sale,

D. D. Rain, autorizat cu procură, legalizată de poliția orașului Buzău la No. 728 din 1882; iar cel-alt defendor, Nae Stănescu, s'a prezentat în persoană.

Procedura fiind completă, s'a citit petițiunea de acționare, dupe care D. Emil Teodor ceru a se auți obligați eredi defuntului Enculescu, soțul clienței sale, la restituirea dotei adusă la căsătorie, în avere mobilă și bani în sumă de lei vechi 38.828, parale 35, sau lei noi 14.381, bani 7, cu dobânda de la expirarea anului prevădnt de lege până la achitare, cheltueli și timbre, prezentând actul dotal, legalizat de tribunalul Buzău la No. 11 din 12 August 1861.

D. Nae Stănescu, tutorul ad-hoc al minorilor defunctului Enculescu, declară că recunoște actul dotal și suma ce se cere de reclamantă a plăti eredi, dar în ce privește dobânda se opune, de ôre-ce ea nu pôte fi acordată de cât de la intentarea acestei acțiuni.

D. Dimitrie Rain, din partea eredi Victoria, declară că nu face nici o obiecțiune cererei făcută de partea reclamantă.

D. avocat I. Dimitriade, care a ocupat fotoliul ministerului public, în lipsa D-lui procuror ocupat de alte afaceri legale și a D-lui substituit aflat bolnav, și conform art. 82 din pr. civilă, priu concluziunile ce a emis, a fost pentru admiterea acțiunii, cu dobânda numai de la intentarea acțiunii, de ôre-ce până aci reclamanta s'a folosit de usufructul averei rămasă minorilor.

Tribunalul,

Rămâne în deliberațiune până la 25 Noembrie, termen comunicat părților.

La acest termen, tribunalul, prin jurnalul cu No. 5.208, a ajurnat procesul pentru ziua de 8 Decembre, și a obligat pe Nae Stănescu să aducă autorizațiunea consiliului de familie, prin care l numește tutore ad-hoc și pe reclamantă să aducă actul de deces al soțului său.

La 8 Decembre, tribunalul, în lipsa părților, cari nu s'a prezentat dupe apelul ce li s'a făcut în două rânduri, atât în sala de audiență cât și în sala de acceptare, a pus în vederea D-lui procuror că actul dotal de care reclamanta se servă în susținerea acțiunii sale nu este trecut din cuvânt în cuvânt în registrele tribunalului, conform art. 335 din regulamentul organic, și nici întărit de marele logofêt, conform aceluiaș articol.

D. procuror a cerut ajurnarea acestui proces și a se obliga partea reclamantă ca să dovedescă dacă acel act este sau nu trecut în condică, conform art. 301 citat, și dacă el este întărit de marele logofêt.

Tribunalul,

Conform cererei D-lui procuror, ajurnă procesul la 20 Ianuarie, și obligă pe

reclamantă ca să dovedescă tribunalului că actul său dotal de care se servă este trecut sau nu din cuvânt în cuvânt în registrele tribunalului, conform art. 335 din regulamentul organic, și dacă este întărit de marele logofêt.

Astăzi, la 20 Ianuarie, la apelul nominal s'a prezentat numai D. Dimitrie Rain, din partea soției sale, D-na Victoria Rain, lipsind cele-l-alte părți.

Tribunalul,

Având în vedere acțiunea intentată de Anica G. Enculescu, în contra D-lui Nae Stănescu, tutorele ad-hoc al minorilor decedatului Gh. Enculescu, și în contra ficei sale Victoria Dimitrie Rain, pentru a se auți obligați în calitate de eredi ai defunctului ei soț, ca să i răspundă din averea rămasă pe urma numitului defunct suma de lei vechi 38.828, parale 35, lei noi 14.381, bani 7, suma ce i-a fost constituită dotă în numerari și obiecte de casă la mariagiul său cu Ghiță Enculescu;

Având în vedere că reclamanta în vederea pretențiilor sale a prezentat tribunalului un act dotal, legalizat de acest tribunal la 12 August 1861, sub No. 11, din care rezultă că densa la trecerea în căsătorie dupe Gh. Enculescu a adus dotă pe lângă averea imobiliară și bani numerari și obiecte, care în total se ved evaluate la suma de lei vechi 38.828, parale 35, sau lei noi 14.381, bani 7;

Având în vedere că de și tribunalul prin jurnalul No. 5.463, a obligat pe partea reclamantă ca să dovedescă dacă actul său dotal este trecut sau nu din cuvânt în cuvânt în registrul tribunalului, precum și dacă este întărit de marele logofêt, totuși, în privința primului punct, tribunalul constată că din legalizarea făcută de tribunal, asupra actului dotal și din numărul de ordine rezultă că în adevăr acest act a fost trecut în registru, conform legii, sub imperiul căreia s'a confecționat;

Considerând că în ce privește al doilea punct, judecătorii pot reveni asupra unor asemenea ordonanțe preparatorii în virtutea puterii ce le este acordată de art. 160 din procedura civilă;

Având în vedere că defendorii nu numai că nu s'a opus cererei părții reclamante dar au și recunoscut dreptățile sale;

Având în vedere că Nae Stănescu a dovedit tribunalului că este numit tutore ad-hoc al minorilor defunctului G. Enculescu ale căror interese este chemat să apere;

Având în vedere asemenea că și reclamanta a dovedit încetarea din viață a soțului său prin aducerea actului de deces, conform obligațiunii ce i se pusese

(Supliment)

de tribunal prin jurnalul cu No. 5.208 de la 25 Noembrie 1882;

Având în vedere că de și reclamanta a mai cerut, prin petițiunea de acționare, ca sentința să se pronunțe cu execuțiunea provizorie, însă nu a dovedit pericolul întârzierii, și apoi această acțiune nu este din acelea ale căror hotăriri legea le pronunță de drept cu execuțiunea provizorie;

Că ast-fel fiind, acțiunea reclamantei se privește fundată și ca atare cată a se admite;

Pentru aceste motive, în numele legii, hotărâse:

Admite acțiunea intentată de Anica G. Enculescu, și prin consecință obligă pe Nae Stănescu, tutorele ad-hoc al minorilor decedatului Ghiță Enculescu și Victoria Dimitrie Rain ca, cu din averea rămasă pe urma defunctului Ghiță Enculescu să dea numitei reclamante suma de lei vechi 38.828, parale 35, sau lei noi 14.381, bani 7, cu dobânda lor legală de la cererea până la achitare.

Sentința se pronunță cu dreptul de apel, conform art. 318 din procedura civilă.

Data și citită în ședință publică la 20 Ianuarie 1883.

I. Grigorian, E. Radianu.

Grefier, *Mănciulescu.*
1883, Ianuarie 28.

Grefa tribunalului Buzău

Acastă copie, fiind conformă cu originalul, se atestă de noi.

Grefier, *Mănciulescu.*

Dăm putere și ordonăm tuturilor agenților administrativi să execute sentința civilă cu No. 21 din 1883, procurorilor să stăruiască pentru a ei aducere la îndeplinire; spre credință s'a semnat de noi, completul tribunalului Buzău.

I. Chiriacescu, E. Radianu.

p. Grefier, *Brătianu.*

Grefa tribunalului Buzău

Conform art. 136 din procedura civilă, constat că această formulă s'a trecut în registrul respectiv de formule, astăzi, la 7 Aprilie 1883, liberându-se celui înd. eptătit la No. 59.

p. Grefier, *Brătianu.*

Averea ce urmăzează a se vinde este cea următoare:

O pereche case situate în orașul Buzău, strada Carol I, compusă din nouă camere, un antreu principal și o săliță care conrespunde cu camerele de jos și curtea, la finele galeriei o latrină de zid, toate acestea sub un acoperiș, construite de zid mort și învelite cu fer alb, nșile la toate camerele în canatură; ca dependențe are în curte două odăi, cari servă de bucătărie, construite de zid

mort și învelite cu olane, mai are alături un grajd tot de zid și un șopron, toate construite sub același acoperiș, în fundul curții mai are o magazie de scânduri, o latrină de scânduri și un puț cu colac de petra, asemenea o livede rădăcită cu diferiți pomi fructiferi.

Locul pe care se află construite toate aceste imobile este în mărime la față despre strada Carol I ca 11 stânjeni, fundul ca 17 stânjeni, iar lungul pe ambele laturi ca 45 stânjeni; se învecinește la răsărit cu Nicolae Teodoru, la apus cu locul decedatului Lambru Grecu, la miadă-și cu Răducanu Dulgheru și alții și la miadă-noapte cu strada Carol I.

Se specifică că casele și dependențele notate mai sus sunt în cea mai bună stare și sub casele cele mari se află și un beciu mare boltit; locul împrejmuit cu uluci.

La numele defunctului G. Enculescu asupra imobilului scos în vânzare nu s'a mai găsit nici o sarcină popritore.

Sunt somați dar toți aceia care ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alt drept asupra bunului pus în vânzare, ca înaintea termenului de adjudecațiune, să se arate la tribunal, spre a și exprima pretențiunile lor ce vor fi având, contrariu nu li se vor mai ține în sémă.

Doritorii dar se vor prezenta în însemnata mai sus și, în pretoriul acestui tribunal, spre concurare și adjudecare.

No. 13.140. 1887, August 5.

Tribunalul Olt

Conform jurnalului de amânare dresat de acest tribunal, se publică spre generala cunoscință că, dupe cererea D-lui casier general local, și pentru despăgubirea Statului de suma de lei 217, bani 44, ce D. Niță Nica, din comuna Gostavățu, debită din contribuțiunii directe, s'a pus în vânzare cu licitațiune publică, imobilul numitului debitor care este:

Un rădor vie înfundat de o jumătate pogon, fără dare de otaștină, în hotarul Zănoaga, comuna Gostavățu, plasa Șerbănesci, județul Olt; care se învecinește la răsărit cu via D-nei Niculina, însă la miadă-noapte cu șanțul care este hotar între debitor și D-na Niculina și la miadă-și cu via lui Ion Crăciun Filip; în capul viei este situată o pivniță de șopron de lemn.

Pentru efectuarea vânzării s'a desfășurat ziua de 18 Septembrie 1887.

Asupra acestei averi nu figurază nici o sarcină.

Doritorii ce vor voi să cumpere expusa avere, să se prezinte în sala acestui tribunal, în sus arătata și, la orele 10 a.

m., unde se va ține licitațiune, spre a concura.

Tot-d'odată, conform art. 506 pr. civ., se soméză toți aceia cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, privilegiu, ipotecă, chirie sau ori-ce alte drepturi asupra sus-șisului imobil pus în vânzare, să se prezinte mai înainte de ziua vânzării, căci în urmă nu li se va mai considera nici o cerere.

No. 14.499. 1887, Iulie 30.

— Conform jurnalului de amânare dresat de acest tribunal sub No. 3.552 din 1887, se publică spre generala cunoscință că, dupe cererea D-lui casier general local și pentru despăgubirea Statului de suma de lei 157, bani 28, ce D. Badea Marin Drăgoi, din comuna Tâmpeni, debită din contribuțiunii directe, s'a pus în vânzare cu licitațiune publică imobilul numitului debitor, care este:

Doouă pogone pământ arabil în hotarul moșnenilor din cătunul Bacea; învecinându-se cu următorii locuitori: la răsărit cu Constantin Drăghici, la apus cu Niță Radu, la miadă-și cu Vlad Drăgoi și la miadă-noapte cu Nicolae Pătrașcu.

Idem, cu vecinătățile următoare: la răsărit cu Nicolae Pătrașcu, la apus cu Iancu N. Vâlcea, la miadă-noapte cu moștenii Găojani, la miadă-și cu Neșgoe I. Drăgoi.

Acastă avere nu este supusă la nici o sarcină.

Pentru efectuarea vânzării s'a desfășurat ziua de 18 Septembrie 1887.

Doritorii ce vor voi să cumpere expusa avere să se prezinte în sala acestui tribunal în sus arătata și, la orele 10 a. m., unde se va ține licitațiunea spre a concura.

Tot-d'odată, conform art. 506 pr. civ., se soméză toți aceia cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, privilegiu, ipotecă, chirie sau veri-ce alte drepturi asupra sus-șisului imobil pus în vânzare să se prezinte mai înainte de ziua vânzării, căci în urmă nu li se vor mai considera nici o cerere.

No. 14.505. 1887, Iulie 30.

— Conform jurnalului de amânare dresat de acest tribunal sub No. 3.553 din 1887, se publică spre generala cunoscință că, dupe cererea D-lui casier general local și pentru despăgubirea Statului de suma de lei 186, bani 75, ce moștenitorii decedatului Nicolae Luța din comuna Mierlesci, debită din contribuțiunii directe, s'a pus în vânzare cu licitațiune publică imobilul numitului debitor, care este:

O casă în paiente, zidită cu cărămidă, învelită cu coceni, cu 2 odăi, cu locul ei ca un sfert pogon; se învecinește spre

răsărit cu locuitorul Constantin Luța, spre apus cu Năstase Luța, spre miadă-nopțe cu Constantin Dună, situat în raionul comunei Mierlesci, strada Midziesci.

Acastă avere nu este supusă la nici o sarcină.

Pentru efectuarea vânzării s'a deșept ziua de 18 Septembrie 1887.

Doritorii ce vor voi să cumpere expusa avere, să se prezinte în sala acestui tribunal, în sus arătata și, la orele 10 a. m., unde se va ține licitația, spre a concura.

Tot-d'o-dată, conform art. 506 din procedura civilă, se somază toți aceia cari vor pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alt drept asupra imobilului pus în vânzare, să se prezinte mai înainte de ziua vânzării, căci în urmă nu se vor mai considera nici o cerere.

No. 14.511.

1887, Iulie 30.

— Conform jurnalului de amânare dresat de acest tribunal, se publică spre cunoștința generală că, dupe cererea D-lui casier-general local și pentru despăgubirea Statului de suma de 3.449 lei, 53 bani, ce D. Alecu Onescu, de profesie muncitor, domiciliat în comuna Gostavățu, plasa Șerbănesci, județul Oit, a delapidat în cursul funcțiunii sale ca receptor al circumscripției 12 Gostavățu, această dupe cum se prevede din procesele-verbale No. 4 și 5, primite pe lângă adresa D-lui casier-general local No. 12.550 din 1883 și 2.068 din 1884, și care sumă aratăată mai sus s'a redus la suma de lei 2.570, bani 40, această conform cererii făcută de D. casier-general local prin adresa No. 3.940 din 1886, s'a pus în vânzare cu licitație publică imobilul numitului debitor, care este:

I. 19 stânjeni moșie din hotarul Zănoaga, comuna Gostavățu, în lungime din Sial. Sec până în Sodol, având pe densii locuri de arătură, fenețe, pădure mărunță și 2 răzore vie; vecinătățile sunt cele următoare: la răsărit cu moșia Radomiresci, la apus cu moșia Vieșoreanului, la miadă-și cu moșia lui Nicolae Stănescu și la miadă-nopțe cu moșia lui Tolescu.

II. Ca un pogon pământ în cătunul Zonoga, comuna Gostavățu, pe care se află clădită o casă de cărămidă, cu pivniță dedesub, 2 camere cu sală prin mijloc și învelită cu trestie, mai având pe densul un bordei, un coșar pentru vite, 2 pătule pe furci și împrejmuite cu gard; se învecinesc la răsărit cu Rusca, la apus cu drumul și Dobre Valeanu, la miadă-și cu Mih. Hina și la miadă-nopțe cu biserica.

Aceste imobile s'au pus din nou în

vânzare în comptul D-lui Tănase Teodorescu din comuna Bărsesci, pentru că în termenul prescris de lege nu a depus suma de lei 2.750, cu cât s'a adjudecat definitiv asupra'i expusele imobile.

Dupe încredințarea dată de prefa acestui tribunal, pe numele de Alecu Onescu s'au găsit următoarele sarcine:

1. Alecu Onescu ipotecă 25 stânjeni moșie din hotarul Zănoaga, pentru împrumutul de lei vechi 7.592, de la Ion Berendei, prin actul înscris la No. 11 din 1871.

2. A. Onescu ipotecă 25 stânjeni moșie din hotarul Zănoaga, pentru împrumutul de lei 7.172, de la Ioniță Berendei, actul înscris la No. 20 din 1872.

Pentru efectuarea vânzării s'a deșept ziua de 4 Septembrie 1887.

Doritorii ce vor voi să cumpere expusa avere, să se prezinte în sala acestui tribunal, în sus arătata și, la orele 10 a. m., unde se va ține licitațiunea, spre a concura.

Tot-d'o-dată, conform art. 506 din procedura civilă, se somază toți aceia cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, privilegiu, ipotecă, chirie sau veri-ce alte drepturi asupra sus șiselor imobile puse în vânzare, să se prezinte mai înainte de ziua vânzării, căci în urmă nu li se vor mai lua în considerație nici o cerere.

No. 14.517.

1887, Iulie 30.

— Conform jurnalului de amânare dresat de acest tribunal sub No. 3.550 din 1887, se publică spre generala cunoștință că, dupe cererea D-lui casier-general local și pentru despăgubirea Statului de suma de lei 1.952, bani 29, ce D-nii Mihail și C. frați Linaru din comuna Scornicesci, debita din contribuții directe, s'a pus în vânzare cu licitație publică imobilul numiților debitori, care este:

80 pogone pământ, situat în hotarul comunei Scornicesci, numită Șuica și Negrișora, care se hotărasce la capul despre răsărit cu hotarul comunei Tătușesci și Optași, iar la scăpătat cu Scornicesci, spre miadă-și cu moșnenii comunei Tătărăi și spre miadă-nopțe idem.

Asupra acestui imobil s'au găsit figurând următoarele sarcine:

1. Mihail Linaru, partea de proprietate din hotarul Scornicesci, pentru galbeni 1.200, zestrea consortei sale Petra, dupe adresa D-lui președinte local No. 6.619 din 19 Iunie 1871.

2. C. Linaru, 300 stânjeni moșie din hotarul Scornicesci, către Stancu R. B. cheanu, dupe cererea tribunalului Ilfov comercial prin nota No. 7.266 din 1867 și a tribunalului local No. 7.377 din 1867.

3. Constantin G. Linaru, garanție către Stat moșia Scornicesci.

4. Căpitan C. Linaru, partea de moșie din hotarul Scornicesci, cu toate numirile din acest județ, inscripțiunea doței consortei sale, făcută la 17 August 1867, în sumă de galbeni 3.300, coprinși în actul cu data 1863, Martie 15, legalizat de tribunalul Dolj comercial, la No. 5 din 1863.

Pentru efectuarea vânzării s'a deșept ziua de 18 Septembrie 1887.

Doritorii ce vor voi să cumpere expusa avere, să se prezinte în sala acestui tribunal, în sus arătata și, la orele 10 a. m., unde se va ține licitațiunea, spre a concura.

Tot-d'o-dată, conform art. 506 din procedura civilă, se somază toți aceia cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri-ce alte drepturi asupra sus șiselor imobil pus în vânzare, să se prezinte mai înainte de ziua vânzării, căci în urmă nu li se vor mai considera nici o cerere.

No. 14.524.

1887, Iulie 30.

Tribunalul Prahova, secția I.

În ziua de 10 Octombrie 1887, orele 10 de dimineață, la acest tribunal și secție, se va vinde cu licitație publică, averea imobiliară mai jos notată, a debitorului Dumitru Ene, de profesie proprietar, domiciliat în Ploesci, suburbia S-tu Gheorghe-Noi, strada Piața-Serbescă, dupe cererea și spre despăgubirea D-nei Frusina Pavel Predescu, economă de casă, domiciliată în Ploesci, suburbia S-tu Gheorghe-Noi, de suma de lei noi 1.540, împrumutată cu actul de ipotecă autentificat de acest tribunal la No. 903 și înscris la No. 89 din 1882, investit cu formula executorie.

Imobilul debitorului afectat ipotecă prin menționatul act și pus în vânzare este:

O pereche case, situate în Ploesci, suburbia S-tu Gheorghe-Noi, strada Piața-Serbescă, compuse din 3 camere, cu pridvor și sală, construcția de zid în piază, acoperite cu olane de pământ, având și o grădiniță cu pruni și curtea împrejmuată cu uluci; acest imobil se învecinesc pe de o parte cu proprietatea femeii Chirana Ionescu Veduva și în față cu strada Principală.

Acest imobil se pune din nou în vânzare în comptul D-lui N. I. Flămânda din Ploesci, asupra căruia se adjudecase cu prețul de lei 3.100, și pe care nu l'a depus în termenul prevădut de lege.

Descriul imobil, dupe atestarea grefei, afară de sarcina pentru care se urmăresce, nu s'a mai găsit afectat la nici o sarcină popritore.

Se publică despre acesta și să somază

toți aceia cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alt drept asupra acestui bun urmărit ca, înaintea dîlei de a judecare, să se prezinte la acest tribunal și secție pentru a și arăta pretențiunile lor, conform al. III de sub art. 506 din proc. civilă.
No. 11.919. 1887, Iulie 28.

— In ziua de 21 Noembrie 1887, orele 10 dimineața, la acest tribunal și secție se va vinde prin licitațiune publică, averea imobiliară mai jos notată a debitorului Tudor Nicolau, urmărită de pe cererea și spre despăgubirea D-lui Stănică Nicolau, ambii de profesiune măcelari, domiciliati în Ploesci, strada Vlad-Țepeș, de suma de lei 3.600, prevădută în actul de ipotecă, înscris de acest tribunal și secție, la No. 160 din 1881, investit cu formula executorie.

Imobilul debitorului afectat ipotecă prin menționatul act și pus în vîndare constă în :

Un loc situat în Ploesci, mahalaua S-tu Ioan, strada Vlad-Țepeș No. 8, care se învecinește pe de o parte cu proprietatea D-lui Stănică Nicolau, creditorul, pe de alta cu a D-lui Ghiță Nicolau, fratele debitorului, în fund cu locul lui Hirși Leibu și în fața cu strada de mai sus, avînd ca îmbunătățiri pe dînsul o pereche case spre fața stradei, construcțiunea de zid în paiantă, compuse din 3 camere și sală la mijloc, pivniță sub odăile despre curte, casele învelite cu șindrila; în curte altă casă, tot de zid în paiantă, compusă din o odă și sală, învelită cu șindrila, alături de acesta o magazie și un grajd de scînduri, învelit cu șindrila, curtea de toate părțile împrejmăită cu scînduri.

D. scrisul imobil, dupe atestarea greșelii, afară de sarcină pentru care se urmărește, nu s'a mai găsit afectat la nici o sarcină popritore.

Se publică despre acesta și se somază toți aceia cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alt drept asupra acestui imobil urmărit ca, înaintea dîlei de judecare, să se prezinte la acest tribunal și secție pentru a și arăta pretențiunile sale, conform al. III de sub art. 506 din proc. civilă.
No. 12.473. 1887, August 5.

Tribunalul Teleorman

Pentru despăgubirea Statului de suma de lei 12.090, prevădută în procesele verbale de sechestra No. 17 și 18, dresate de D. controlor I. F. Rădulescu, și aprobate de D. ministru financelor, ce debiteză decednții Iane Pișca și Costache Ciupagea, tribunalul, prin jurnalul de amănare No. 2.188 din 1887, din cauză

că procedura n'a fost îndeplinită, a amănat vîndarea averii imobilă pentru ziua de 2 Octombrie 1887, orele 10 dimineața, și care avere este cea următoare :

Un loc de casă în urbea Alexandria, în mărime de 35 stânjeni, fața și lungul de 20 stânjeni, avere a decedatului Costache Ciupagea, și care loc se învecinește la răsărit cu strada Independenței, culorea de Rogu, spre apus și miază-noaptea cu D-na Atina Petrescu și la miază-zi cu casele decedatului Gheorghe Văleanu și locul D-nei Atina Petrescu; și care avere dupe încredințarea dată de greșelă, nu s'a găsit supusă la nici o sarcină popritore.

Tribunalul dar publică prin acesta spre generala cunoscință a amatorilor ce ar voi să cumpere dîsa avere, să se prezinte la tribunal, în ziua arătată spre a concura; somându-se toți aceia cari ar pretinde veri un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri-ce alte drepturi asupra acestei averi, să se prezinte la tribunal spre a și face pretențiunile ce vor avea; căci în urmă nu li se vor mai considera.
No. 15.028. 1887, August 3.

— Pentru despăgubirea Statului de suma de lei 5.491, bani 59, delapidați de D. Petrache Ionescu, fost perceptor al comunei Framoșa, și coprinșă în procesul verbal de sechestra No. 1, aprobat de D. ministru financelor cu ordinul cu No. 40.962, tribunalul, prin jurnalul de redeschidere, a încuviințat vîndarea averii imobilă pentru ziua de 29 Octombrie 1887, orele 10 dimineața, a numitului debitor, și care avere este cea următoare :

O casă de pămînt batut, compusă de o cameră și o tindă, aoperită cu stuf, clădită pe pămîntul cedat dupe legea rurală, în comuna Conțesci, plasa Marginea, și care se învecinește spre apus cu strada Principală a acei comune, spre răsărit cu Oprea Mitroi, spre miază-zi cu Constantin Mitroi și spre miază-noaptea cu Dobre Caldăran; și care avere dupe încredințarea dată de greșelă, nu s'a găsit supusă la nici o sarcină popritore.

Tribunalul dar publică prin acesta spre generala cunoscință a amatorilor ce ar voi să cumpere dîsa avere, să se prezinte la tribunal în ziua arătată mai sus spre a concura; somându-se toți acei cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, privilegiu, chirie, ipotecă sau ori-ce alt drept ar avea asupra acestei averi, să se prezinte la tribunal spre a și face pretențiunile ce vor avea; căci mai în urmă nu li se vor mai considera.
No. 15.046. 1887, August 3.

— Pentru despăgubirea Statului de suma de lei 455, bani 87, ce are a primi de

la moștenitorii decedatului Pencea Croitoru, anume Nedelca, soția decedatului Pancea Croitoru, Teodora Haralambie Panait și Chiriaca Eane Paleologul, din Zimnicea, din contribuțiunii și aitele, prevădate în procesul-verbal de sechestra dresat de perceptorul circumscripției 9 Zimnicea sub No. 26 din 1886, aprobat de D. ministru financelor, tribunalul, prin jurnalul de amănare sub No. 2.493, a fixat ziua de 22 Octombrie 1887, orele 10 dimineața, spre a se face vîndarea averii imobilă urmărită numiților debitori, și care este cea următoare :

O casă în paiantă, învelită cu olane, compusă din 2 camere și un bordei în curte, situat în parchetul No. 206 din urbea Zimnicea, cumpărat de la primăria acelei comune cu actul No. 235 din 1882, cu o suprafață de 208 stânjeni pătrați, locul împrejmuit cu ulucă de scînduri, avînd mai mulți pomi roditori pe dînsul, și care se mărginesc la răsărit cu Alecu Trifu, la apus cu Ilie Ghiolu, la miază-noaptea tot cu Alecu Trifu, și care avere dupe încredințarea dată de greșelă, nu s'a găsit supusă la nici o sarcină.

Tribunalul dar publică prin acesta spre generala cunoscință a amatorilor ce ar voi să cumpere dîsa avere, să vie la tribunal în ziua arătată spre a concura, somându-se toți acei cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alt drept ar avea asupra acestei averi, să se prezinte la acest tribunal spre a și face pretențiunile ce vor avea; căci mai în urmă nu li se vor mai considera.

No. 15.098. 1887, August 3.

CITAȚIUNI

Judecătoria ocolului IV din Bucuresci

D. Lazăr Dincă, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătorie, în ziua de 12 August 1887, orele 10 și jumătate, spre a se cerceta ca contravenient; avînd în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din pr. penală.

No. 6.486.

Judecătoria ocolului Buzeu, județul Buzeu

D. Neculae Popa, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 26 August 1887, orele 10 dimineața, să vină la această judecătorie spre a se cerceta ca inculpat pentru contravenție; contrariu se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 20.258. 1887, Iulie 27.

— D. Panait, visitiul D-lui Iorgu Pașpal-

li, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 27 August 1887, orele 10 a. m., să se prezinte la arăstă judecătoria spre a se cerceta ca inculpat pentru contravenție; contrariu se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 20.266. 1887, Iulie 27.

Judecătoria ocolului Călărași

D. Ion Constantinescu, cu domiciliul necunoscut, se citează ca, în ziua de 1 Septembrie 1887, orele 10 a. m., să se prezinte în pretoriul acestei judecătoria spre a răspunde la interogatoriul pus de reclamantul Pavel Nicolescu din comuna Ulmu, asupra punctelor: dacă îi datorază suma de lei 858; cunoscând că nefiind următor se va procede conform legii.

1887, August 1.

Judecătoria ocolului Giurgiu

D. Radu Neculae, cu domiciliul necunoscut, se citează ca, în ziua de 28 August 1887, orele 10 dimineața, să se prezinte la această judecătoria spre a se cerceta ca inculpat pentru contravenție; contrariu se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 7.694. 1887, Iulie 29.

— D. Dobre Ion, cu domiciliul necunoscut, se citează ca, în ziua de 28 August 1887, orele 10 dimineața, să se prezinte la această judecătoria spre a se cerceta ca inculpat pentru contravenție; contrariu se vor face cele legale în lipsă.

No. 7.695. 1887, Iulie 29.

— D. Constantin Ion, cu domiciliul necunoscut, se citează prin această ca, în ziua de 28 August 1887, orele 10 dimineața, să se prezinte în pretoriul acestei judecătoria spre înfățișare ca inculpat pentru contravenție; cunoscând că nefiind următor se va procede conform legii.

No. 7.704. 1887, Iulie 29.

— D. Basile Radu, cu domiciliul necunoscut, se citează prin această ca, în ziua de 28 August 1887, orele 10 dimineața, să se prezinte în pretoriul acestei judecătoria spre înfățișare ca inculpat pentru contravenție; cunoscând că nefiind următor se va procede conform legii.

No. 7.705. 1887, Iulie 29.

— D. Mihail Pascu, cu domiciliul necunoscut, se citează prin această ca, în ziua de 28 August 1887, orele 10 dimineața, să se prezinte în pretoriul acestei judecătoria spre înfățișare ca inculpat pentru contravenție; cunoscând că nefiind următor se va procede conform legii.

No. 7.706. 1887, Iulie 29.

— D. Marin Stănilă, cu domiciliul necunoscut, se citează prin această ca, în ziua de 28 August 1887, orele 10 dimineața, să se prezinte în pretoriul acestei judecătoria spre înfățișare ca inculpat pentru contravenție; cunoscând că nefiind următor se va procede conform legii.

No. 7.707. 1887, Iulie 29.

— D. Gheorghe Rontea, cu domiciliul necunoscut, se citează prin această ca, în ziua de 28 August 1887, orele 10 dimineața, să se prezinte în pretoriul acestei judecătoria spre înfățișare ca inculpat pentru contravenție; cunoscând că nefiind următor se va procede conform legii.

No. 7.708. 1887, Iulie 29.

— D. Marin Ion, cu domiciliul necunoscut, se citează prin această ca, în ziua de 28 August 1887, orele 10 dimineața, să se prezinte în pretoriul acestei judecătoria spre înfățișare ca inculpat pentru contravenție; cunoscând că nefiind următor se va procede conform legii.

No. 7.709. 1887, Iulie 29.

— D. Mihalache Mircea, cu domiciliul necunoscut, se citează prin această ca, în ziua de 28 August 1887, orele 10 dimineața, să se prezinte în pretoriul acestei judecătoria spre înfățișare ca inculpat pentru contravenție; cunoscând că nefiind următor se va procede conform legii.

No. 7.710. 1887, Iulie 29.

— D. Iancu Radu, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 28 August 1887, orele 10 dimineața, să se prezinte la această judecătoria ca inculpat pentru contravenție; contrariu se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 7.712. 1887, Iulie 29.

— D. Ioan Marin, cu domiciliul necunoscut, se citează prin această ca, în ziua de 28 August 1887, orele 10 dimineața, să se prezinte la această judecătoria ca inculpat pentru contravenție; contrariu se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 7.713. 1887, Iulie 29.

— Ion Voicu Ganță, cu domiciliul necunoscut, se citează ca, în ziua de 28 August 1887, orele 10 a. m., să se prezinte la această judecătoria ca inculpat pentru contravenție; contrariu se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 7.724. 1887, Iulie 29.

— D. Sandu Gheorghe, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 28 August 1887, orele 10 a. m., să se prezinte în pretoriul acestei judecătoria ca inculpat pentru contravenție; contrariu se va judeca în lipsă.

No. 7.725. 1887, Iulie 29.

— D. Voicu Marin, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 28 August 1887, orele 10 a. m., să se prezinte la această judecătoria ca inculpat pentru contravenție; contrariu se va judeca în lipsă.

No. 7.726. 1887, Iulie 29.

— D. Dumitru Ion, cu domiciliul necunoscut, se citează ca, în ziua de 28 August 1887, orele 10 a. m., să se prezinte la această judecătoria ca inculpat pentru contravenție; contrariu se va judeca în lipsă.

No. 7.727. 1887, Iulie 29.

— D. Mario Călin, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 28 August 1887, orele 10 a. m., să se prezinte la această judecătoria ca inculpat pentru contravenție; contrariu se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 7.728. 1887, Iulie 29.

— D. Ion Neculae, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 28 August 1887, orele 10 a. m., să se prezinte la această judecătoria ca inculpat pentru contravenție; contrariu se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 7.729. 1887, Iulie 29.

— D. Radu Neculae, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 28 August 1887, orele 10 a. m., să se prezinte la această judecătoria ca inculpat pentru contravenție; contrariu se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 7.730. 1887, Iulie 29.

— D. Stancu Ion, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 28 August 1887, orele 10 a. m., să se prezinte la această judecătoria ca inculpat pentru contravenție; contrariu se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 7.731. 1887, Iulie 29.

Judecătoria ocolului Ialomița, județul Dâmbovița

D. Ghiță Grigore Boțoiu, fost prin comuna Ghergani, plasa Ialomița, județul Dâmbovița, iar acum cu domiciliul necunoscut, se citează prin această ca, în ziua de 18 August 1887, orele 10 dimineața, să se prezinte în pretoriul acestei judecătoria, spre înfățișare ca inculpat pentru furt; cunoscând că nefiind următor se vor face cele legale în lipsă, conform legii.

No. 3.561. 1887, August 3.

Judecătoria ocolului Șerbănești, județul Olt

D-lor Lunca Ilie Emancipatu și Stoian Stoica, foști cu domiciliile în comuna Beciu, iar acum necunoscute, sunt ci-

tați prin acesta ca, la 11 August 1887, orele 10 dimineața, să vină la această judecatorie spre înfățișare ca inculpați; contrariu se vor face cele legale în lipsă.
No. 4.796, 1887, Iulie 29.

MANDATE DE ADUCERE

Judele de instrucție al tribunalului Buzău

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, Victor Antinescu, jude-instructor al acestui tribunal, în virtutea facultății ce ne dă legea de procedură criminală, mandăm și ordonăm ca Vasile Stefan Lăntaru și Zavrăgiu din comuna Căndesci, plasa Tohani, județul Buzău, să fie aduși la cabinetul nostru de îndată, spre a i se lua interogatoriul ca inculpați;

Cu executarea acestui mandat se însărcinează agentul puterii publice, care se va conforma cu art. 99, 101, 110 și următoarele din șisa procedurii.

Dat la 5 August 1887.
No. 3.891.

Consiliul de rebel al corpului II de armată

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, locotenent Em. Rôtă, sub-stituit de raportor de pe lângă consiliul de rebel al corpului II de armată, mandăm și ordonăm prin acesta la toți portăreii și agenții puterii publice, militare și civile, a aduce înaintea noastră, conformându-se legii, pe soldatul M. Hăescu Vasile din regimentul 4 linie, de fel din București strada biserica Amzei, de profesie plăpămar, colora Galbenă, spre a fi ascultat asupra faptului de care este inculpat;

Invităm pe toți deștinatorii puterii publice a da mână de ajutor, la cas de trebuință, pentru executarea mandatului de față.

Dat la 5 August 1887.
No. 2.365.

PRETENȚIUNE DOTALĂ

Tribunalul Ilfov, secția IV civilo-corecțională

D-na Efrosina I. Apostolescu, domiciliată în strada Tăbăcari No. 16, cu petiția înregistrată la No. 5.730 din 1887, ce a dat tribunalului, a cerut separația de patrimoniu a averii sale dotale de aceea a soțului său Ilie Apostolescu, domiciliat în Calea Griviței No. 161, care avere consistă în 4.000 lei trusou și bijuterii și 6.000 lei imobilul din calea Călărășilor No. 104, suburbia Hagiu, dupe cum se constată din actul dotal autentificat de tribunalul Ilfov, secția de notariat la No. 90 din 1885, acesta se

face cunoscut spre cunoștința generală, că pentru judecarea acestui proces, s'a fixat ziua de 5 Octombrie 1887, orele 11 a. m.; contrariu de nevenire procesul se va judeca în lipsă, conform legii.
No. 10.325. 1887, August 5.

SOMAȚIUNE

Corpui portăreilor din Craiova

D-lui Augustin Leithauser, cu domiciliul necunoscut.

Domnule,

Pe baza titlului executoriu No. 135 din 1885, pus pe actul de ipotecă înscris în registrul tribunalului Dolj, secția comercială și de notariat la No. 25 din 1877 și conform ordinului D-lui președintele aceluși onor. tribunal cu No. 3.356 din 1887. cum și cererii făcută de D. creditor Gustav Burkhardt din Craiova, cu petiția înregistrată la No. 3.613 din 1887.

Noi, B. Călinescu, portărele, atașat pe lângă tribunalul Dolj, cu domiciliul în Craiova.

Astăzi, 13 Iulie 1887, vă șomez, conform art. 388 din procedura civilă ca, în termen de 24 ore, de la primirea sa lăsarea acestuia la domiciliul D-vostre, să achitați pe numitul D. Gustav Burkhardt din Craiova, de restul de lei 601, bani 58 în aur, plus procesul procent de 10 la sută pe an socotit de la 10 Noembrie 1881 până la achitare, și spesele de urmărire, ce cu menționatul act de ipotecă are a primi de la D-v., ca cumpărător, prin actul de vânzare legalizat la No. 472 din 1879, al imobilului ipotecat de D-na Ana Leithauser, căci în cas contrariu vom proceda la executarea silită, conform legii.

Portărele, B. Călinescu.

COMANDAMENT PREALABIL

Portărele tribunalului Dolj

D-lui Augustin Leithauser, cu domiciliul necunoscut.

Domnule,

Pe baza titlului executoriu No. 135 din 1885, pus pe actul de ipotecă înscris în registrul tribunalului Dolj, secția comercială și de notariat la No. 25 din 1877, și conform ordinului D-lui președintele al aceluși onor. tribunal cu No. 3.356 din 1887, în urmarea legii somațiunii de plată deja făcută și comunicată D-vostre, prevedută de art. 388 din pr. civilă, și conform celor stipulate la art. 496 și următor aceiași procedură. Noi, Gustav Burkhardt, de profesie proprietar, domiciliat în Craiova, creditorul îndreptățit prin menționatul act

de ipotecă, a primi de la D-vostre ca cumpărător prin actul de vânzare, legalizat la No. 472 din 1879, al imobilului ipotecat de D-na Ana Leithauser, rest de lei 601, bani 58, în aur, plus procent de 10 la sută pe an, socotit de la 10 Noembrie 1881, și spese de urmărire, formând acest comandament în dublu exemplar, pe de o parte, vă alătur în dosul lui copie dupe titlul executor și actul de ipotecă în cestiune, iar pe de alta, vă declar că, dacă în termen de 30 zile liberă de la primirea sa lăsarea acestuia la domiciliul D-vostre, prevedută de art. 500 din pr. civilă, nu mi veți acita citata sumă de bani, împreună cu dobânda de 10 la sută, plus spese de urmărire, ce mi debitați cu citatul act de ipotecă, atunci se va pune în urmărire averea D-vostre, imobilul deja ipotecat, compusă din:

Casele cu curtea, grădina, toate dependențele și locul lor, ce le aveți în Craiova, cumpărate de la D-na M. I. Parscoveanu, cu actul legalizat de onor. tribunal Dolj, secția comercială, în ziua de 5 Martie 1885, sub No. 51; și se învecinesce despre răsărit cu locul moștenitorilor repausatului Vincent Vienladi, despre miadă-și cu scursura părului Jianu, pester apus cu locul D-lui Constantin Ioan și despre miadă-nopte cu strada ce conduce la bariera Turnu-Severin.

Creditor, Gustav Burkhardt.

Acest comandament s'a făcut D-lui debitor August Leithauser de D. creditor Gustav Burkhardt, prin intermediul subsemnatului portărele al tribunalului Dolj, astăzi la 15 Iulie 1887 în Craiova.

Portărele, B. Călinescu.

Act de ipotecă

75 napolioni, adică șapte-deci și cinci napolioni, în monedă de aur, a 20 lei, eu, subsemnata Ana Leithauser, de profesie grădinară, domiciliată în urbea Craiova, am primit, astăzi, cu împrumut de la D. Gustav Burkhardt pentru termen de 2 ani de zile și cu dobânda de 10 la sută pe an, care dobândă am a număra pe fiecare 6 luni trecute, și spre a D-lui asigurare, atât a capitalului cât și a dobânzei, pun ipotecă casele cu curtea, grădina, toate dependențele și locul lor, ce le-am aici în Craiova, cumpărate de la D. M. I. Parscoveanu, cu actul legalizat de onor. tribunal Dolj, secția comercială, în ziua de 5 Martie 1887, sub No. 51; și se învecinesce despre răsărit cu locul moștenitorilor repausatului Vincent Vienladi, despre miadă-și cu scursura părului Jianu, despre apus cu locul D-lui Constantin Ioan și despre miadă-nopte cu strada ce conduce la bariera Turnu-Severin, acest împrumut l-am făcut cu condițiune, că dacă nu

voiu fi următoare a plăti dobânda la termenii fixați, D. Gustav Burkhardt va fi în drept a cere restituirea capitalului și dobânda îndată, chiar înainte tribunalului, de 2 ani, având D-lui și dreptul când eu nu voiu urma cu plata dobânzei sau a capitalului la termenii fixați mai sus, ca fără intervenire de judecată, numai în baza acestui act, care se va considera ca o hotărâre definitivă, să ceară vindarea imobilului ipotecat, iar banii de la termen de 2 ani înainte vor merge cu dobânda de 10 la sută pe an, până la definitivă achitare, plătiind eu și toate cheltuielile de executare și ale timbreilor ce se vor face cu urmărirea și vindarea imobilelor ipotecate, plata capitalului și dobânda an a efectua în napoliiori de aur a 20 lei, cum am și primit drept care am dat acest act sub semnat de mine și în registru în regulă.

Ana Leithauser.

1877, Ianuarie 28. Craiova.

Casieria generală a județului Dolj

Taxa de înregistrare, în sumă de lei 7, bani 50, s'a încasat cu recipisa No. 147 din 28 Ianuarie 1877.

p. Casier. D. Dragoescu.

România

Tribunalul județului Dolj, secția comercială

No. 52

Astăzi, s'a prezentat tribunalului D-na Ana Leithauser, în persoană, în prezența căria și asistenta D-lui Fințescu, avocat, care a ocupat fotoliul ministerului public, s'a dat lectură acestui act de ipotecă din cuvânt în cuvânt, a cărui cuprindere o susțin și verbal în pretorii, adăogând că actul este al D-sale propriu, scris de un altul, și subsemnat de D-sa, cerând în fine a i se da autenticitatea legală. Tribunalul dar, în vederea acestora, de acord cu D. reprezentant al ministerului public, și conform art. 1.171 din c. civil, dă autenticitatea acestui act care s'a trecut în registru respectiv.

Președinte, G. Ormanu, membru Garbovicianu.

Grefier, Hagi Ionescu.

Atest că acest act s'a trecut în condica de acte autentice sub No. 52 de la 29 Ianuarie 1877.

(L. S.) Grefier, Hagi Ionescu.

România

Președintele tribunalului Dolj, secția comercială și de notariat

No. 25

Astăzi, au compărut înaintea noastră președintele tribunalului Dolj, secția comercială și de notariat, D-lor Ana Leithauser împrumutata, cu D. G. Burkhardt, împrumutătorul, ambi în per-

sonă, în prezența cărora am dat citire actului de împrumutare a cărui cuprindere o susținură și verbal, adăogând împrumutătorul că să mulțumesc pe imobilul ce i se constituie ipotecă, iar împrumutata că a pimit toți banii ce se împrumută și în constatarea titlurilor de proprietate asupra imobilului ce constituie ipotecă presintă.

Anul 1875, Martie 5, actul de vindare semnat M. I. Parscoveanu prin care declară că a vindut de bună voe împrumutată de astăzi, un loc în preț de galbeni 350, acest act puindu-se în vederea împrumutătorului, D-sa declară mulțumire și cere a se ordona inscripțiunea actului fără a se mai căuta condicele de grevări fiind că știe că imobilul ce i se constituie ipotecă nu este supus la nici o împrumutare popritore, luând în răspunderea sa ori-ce consecințe s'ar ivi.

În urma acestora, noi, președintele. Având în vedere declarațiile părților contractante;

Având în vedere că s'a plătit și taxa de înregistrare sub recipisa No. 177 din 1877;

Având asemenea în vedere că actul de împrumutare este autentificat la No. 52 din 1877.

Pentru aceste motive, și conform art. 1.769 și 1.782 din c. civil, ordonă inscripțiunea acestui act care s'a în registru respectiv.

Președinte, G. Ormanu.

Grefier, Hagi Ionescu.

Atest că acest act s'a trecut în registru de inscripțiuni sub No. 25 de la 3 Februarie 1877.

(L. S.) Grefier, Hagi Ionescu.

NOI CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

La toți de față și viitori, sănătate:

Vedând dispozitivul actului de ipotecă înscris la No. 25 din 1877;

Dăm putere și ordonăm tutulor agenților administrativi și portareilor ca să execute acest act de ipotecă, procurorilor să stăruiască pentru a lui aducere la îndeplinire; spre credință presintul titlu s'a subsemnat de actualul complet al tribunalului Dolj, secția comercială și de notariat, astăzi, 27 Noembrie, anul 1885, în Craiova.

I. Urdareanu, A. Ormanu.

(L. S.) p. Grefier, M. Anginulescu.

Atest că această formulă executorie s'a trecut în registru sub No. 135 din 1885 și s'a liberat celui îndrept.

(L. S.) p. Grefier, I. Petrescu.
No. 135. 1885, Noembrie 27.

Curtea de apel din București

Elena Suhăr și Zulian Balași, fără domiciliu stabile, se încunoscinteză prin acesta ca, conform art 137 pr. criminală, s'a oposat ordonanța judelei instructor al tribunalului Ilfov, cabinetul 4, sub No. 106 din 3 August 1887, prin care declară că nu există cas de urmărire contra lor.

No. 6.746.

1887, August 5.

Tribunalul Constanța

S'a publică spre cunoscintă generală, că s'a înscris în registrul firmelor individuale al acestui tribunal, la No. 389, firma „Christu Theodor,” declarată de D. Christu Theodor la 3 August 1887, pentru comerțul de cârciumă și băcănie cu amănuntul ce întreprinde în comuna Urumbel din plasa Hârșova.

D. Christu Theodor, a declarat că procuratorul său sucursală nu are, precum asemenea nici act dotal.

No. 5961.

1887, August 4.

ANUNTIURI ADMINISTRATIVE

Comitetul permanent al județului Vâlcea

Onor. consiliu general, a oferit pentru terenul ce s'a expropriat și ocupat de calea ferată Râmnicu-Petra, a plăti 2 bani pe metru pătrat din comunele rurale, și 3 bani pe metru pătrat din comunele urbane, p'us a se plăti deosebit clădirile și sădirile ce se va fi desființat cu construcția acestei linii, și cari sunt prevădate în planul.

Comitetul, dar, conform încheierii sale No. 1.903, publică spre cunoscintă generală, și invită pe D-nii proprietari cari nu vor bine-voi a renunța la această despăgubire, să se presinte cu cereri la acest comitet, spre a li se manda plata pe prețurile stipulate a terenului ce li se vor fi ocupat.

Cât însă acei D-nii proprietari cari nu le vor conveni prețurile, rămâne a se adresa la justiție, conform legii de expropriare.

No. 1.810.

1887, August 4.

Prefectura județului Constanța

Locuitorul Stefan Manea din comuna Calfa, plasa Hârșova, acest județ, voinde a deschide în cătunul Ralman, pendinte de acea comună, o cârciumă, se publică, conform art. 4 din regulele privitoare la stabilimente publice, spre a se dovedi dacă numitul nu a fost cădut în veripricină corecțională sau tras înaintea veripricină tribunal pentru bănuială de crimă sau vină, rugând pe toți cei ce vor cunoște că planază asupra numitului

veri-un fapt penal a încunoscința a-căstă prefectură în termen de 40 zile de la publicarea acesteia prin *Monitorul oficial*.

No. 8.445. 1887, August 2.

Prefectura județului Gorj

Din condica pentru bilete de vânzări de vite a comunei Ciocadia din plaiul Novaci, acest județ, s'a furat filele cu No. 192, 193, 194, 195, 196, 197, 198, 199 și 200, ceea ce se publică spre generala cunoscință, că biletele ce vor purta aceste numere, sunt false și cei ce se vor servi cu dăsele, sunt vinovați de autori ai faptului, și ast-fel sunt invitate toate autoritățile a 'i urmări și a 'i da judecăței.

No. 6.467. 1887, August 4.

Prefectura județului Romanați

Din lipsă de amatori s'a destinat altă licitație, în ziua de 25 August 1887, care se va ține la prefectură și în localitate la primăria comunei Cioroiu, pentru vânzarea spre defrișare a 405 arbori isoțai pe locurile de cultură ale moșiei Statului Cioroicașul și marcați cu ciocanul silvic $\frac{E.P.}{74}$.

Prefectura publică spre cunoscința amatorilor a cumpăra acest material lemnos, cari spre a putea concura, urmază a depune garanție lei 550.

No. 5.317. 1887, August 5.

Prefectura județului Teleorman

Mai înainte de a se avisa la liberarea cuvenitelor permisiuni, în baza cărora D-lor Nae Busuiocescu, Păunică Georgescu și Dumitru I. Ciolacu, să potă deschide stabilimente de cărciumă în orașul Zimnicea; prefectura rogă pe toate autoritățile administrative, judiciare și comunale că dacă cunosc că numiții au fost condamnați sau puși sub priveghere polițienescă pentru născare-va fapte reprobate de lege, să denunțe prefecturei în termen de 40 zile de la data apariției acestei în *Monitorul oficial*.

No. 5.435. 1887, Iulie 31.

—La comuna Dulceanca, s'a pripășit un bou la pâr galben, cămele potrivite, urechile rețzate în vârf, bréz în frunte și până la bot, căda pestră cu alb și negru și sub gât puțin alb.

La comuna Popesci-Palanga, idem un rimator ca de 3 ani, la pâr sar și cu urechea dréptă spintecată.

Se publică spre a ajunge la cunoscința posesorilor acestor animale.

No. 2.890. 1887, Mai 3

Prefectura județului Vlașca

Conform dispozițiilor art. 11 din legea asupra camerilor de comerț și

industrie, se face cunoscut printr'acésta că D-nii alegători ai camerei de comerț din acest județ, sunt convocați pentru ziua de 23 August 1887, orele 9 dimineța, a se întruni în localul primăriei urbei Giurgiu, spre a proceda la alegerea a 4 membrii, pentru complectarea camerei de comerț a circumscripției a IV-a.

No. 5.190. 1887, August 5.

ANUNȚURI PARTICULARE

Epitropia

Aședămintelor Brâncovenesci

Fiind-că la 15 Septembrie expiră contractul pentru aprovizionarea spit. lului Brâncovenesc cu articolele de băcănie, necesare la hrana bolnavilor, pe timp de un an, se va ține licitație în cancelaria epitropiei, în ziua de 17 Septembrie 1887, orele 12 din zi, unde se pot vedea și condițiile de aprovizionare, în toate zilele de lucru, de la orele 10—2 p. m.

Concurenții, pentru a putea fi admiși la licitație, vor fi însoțiți de o garanție provisorie de 5 lei.

No. 412.

De arendat moșia Ivănușul, județul Brăila, în întindere de 4.000, pogone pământ arabil.

Pentru informațiuni se vor adresa la D. Dr. Butărescu, iar în lipsă la D. N. V. Perles, în Brăila.

Public spre cunoscința generală că imobilul din strada Filaret No. 45, este proprietatea subsemnatei, iar nici cum a D-lui Niță Anastasio; ori-cineva fi doritor a 'i cumpăra să se feréscă a 'i cumpăra de la Anastasiu, căci nu este al său, ci exclusiv proprietatea mea.

Efrosina Pantelimonescu.

Titlurile de rate ale societății economice „Prevederea” din orașul Pétra, județul Némțu, sub No. 409, 410, 411 și 412, de câte 79 lei, 25 bani fiecare, înscrise la 1877—78 și emise pentru 1879, No. 224, 225, 226, 227, de câte 90 lei, 53 bani fie care, înscrise la 1877—78 și emise pentru 1880, No. 83, 84, 85, 86, 87 și 88, a 65 lei, 20 bani fie care, înscrise la 1879 și emise pentru același an, No. 33, 34, 35, 36, 37 și 38, a 75 lei, 37 bani fie-care, din 1879, emise pe 1880, fiind perdate, de defunctul meu soț Ioan Ghimicescu, public spre cunoscința celor ce, vor fi posedând, că, în termen de 30 zile pe la data inserării acestui anunț, să le aducă la subsemnata, în orașul Pétra; la cas contrariu ele se vor considera ca efecte fără valóre.

Athena Ghimicescu.

Epitropia

Aședămintelor Brâncovenesci

Pentru aprovizionarea spit. lului Brâncovenesc cu carnea de vacă trebuincioasă pentru hrana bolnavilor, pe timp de un an, epitropia publică că, în ziua de 15 Septembrie 1887, va ține licitație pentru aprovizionarea pe anul viitor, în cancelaria administrației, orele 12 din zi, unde se pot vedea condițiile, în toate zilele de lucru, de la orele 10—2 p. m.

Concurenții, vor fi însoțiți la ziua licitației, de o garanție provisorie de 300 lei.

No. 413.

60.000 lei, în aur, sunt de dat cu dobândă, pe prima ipotecă, în moșie, informațiuni se dă la tipografia Curței Regale, F. Göbl fiș, Pasagiul-Român.

Perdând copia cărței de judecată cu No. 28 din 1883, rămasă definitivă, a judecatoriei ocolului Alexandria, relativă la Gheorghe Săndulescu din Țigănesci, pentru lei 57, o declar nulă în mâna ori-cui se va găsi.

Ilie Gh. Popescu.

Fac cunoscut spre sciința generală că de acum înainte, în loc de Ion Popa, voi subscri Mihălcea Preotul Gheorghe, și că ori-care act cu această semnătură mă va privi personal.

Ion Popa.

Eforia bisericeii Kretzulescu

La 5 Septembrie 1887, se va ține licitație pentru darea în tăere a pădurei cu zăvoe, de pe moșia C'orani-de-Sus, județul Prahova, și a părței de pădure de pe moșia Plăviceanca-Grădinele, județul Romanați.

Licitația se va ține, la orele 2 p. m., în cancelaria eforiei din casele bisericeii Kretzulescu.

Condițiile și planurile se pot vedea la cancelaria, în toate zilele de lucru, de la orele 3—5 p. m.

234

A apărut de sub tipar :

ISTORIA ROMANA

pentru scđelele primare de ambe-sexce de D. Gr. G. Tocilescu,

profesor la Universitate, inspector general al scđelor ;

Un vol. în 8^o, cu o hartă și 26 tabele.

Prețul 80 bani exemplarul.

Carte aprobată, și în special recomandat, de onor. minister al instrucțiunii publice și cultelor.

Deposit: la autor, strada Primă-verei No. 30, Bucuresci,

BURSA BUCURESCI

COTA OFICIALA PE DIUA DE 10 (22) August 1887

FONDURI DE STAT	DOBANDA	SCADENȚA CUPOANELOR	CU BANI GATA	CU TERMEN	ACȚIUNI	DOBANDA	SCADENȚA CUPOANELOR	CU BANI GATA	CU TERMEN
Bentă perpetuă	5 0/0	1 Apr.—1 Octom.	—	—	Banca Naț. a României	500 vârs. întregi	—	—	1018.1020.1019
" " mortibilă	5 0/0	1 Apr.—1 Octom.	—	—	Soc. de asig. Dacia-Rom.	200 lei vârsăți	232	—	233
" " română (Schuld- verschreibung)	5 0/0	1 Ian.—1 Iulie	—	—	Banca României	300 " "	—	—	—
Obligațiunii de Stat ale căilor ferate române	5 0/0	1 Mai—1 Noem.	—	—	Soc. creditului mobilier română de construc.	250 " "	—	—	—
Obligațiunii de Stat ro- mâne (convertite ru- rale)	6 0/0	1 Apr.—1 Octom.	—	—	Acțiunile băncii "Pre- vederea"	100 " "	—	—	—
Imprumutul (Stern)	7 0/0	1 Ian.—1 Iulie	—	—	Prima societate de rea- sigurare România	200 " "	—	—	—
" " (Openheim) municipal	8 0/0	1 Ian.—1 Iulie	—	—	Asoc. soc. basalt artificial	—	—	—	—
1883	5 0/0	1 Ian.—1 Iulie	—	—					
In prumutul municipal 1884	5 0/0	1 Mai—1 Noem.	—	—					
In prumutul orașului Pucurssei (Josuri)	Lei 20	Trageria	36	—					
VALCURI DIVERSE					SCHEMB				MONETE
Serisuri funciare rurale	7 0/0	1 Ian.—1 Iulie	—	—	Londra cek	—	—	—	Napoleon de aur —
	5 0/0	—	—	—	" " " " 3 luni	—	—	—	Galben austriac —
Idem urbane	7 0/0	1 Ian.—1 Iulie	—	—	Paris cek	—	—	—	Imperial rusesc —
	6 0/0	—	—	—	" " " " 3 luni	—	—	—	Lira otomană —
	5 0/0	—	—	—	Francoia cek	—	—	—	Biletele Băncii naționale —
Idem orașului Iași	5 0/0	1 Ian.—1 Iulie	—	—	" " " " 3 luni	—	—	—	Argint —
Obligațiunile casei pen- siunilor	300	1 Mai—1 Noe.	—	—	Viena cek	—	—	—	Aur ofer. casa . . . 14. 45—40 0/0 —
					" " " " nap. (scurt)	—	—	—	Fiorini de hârtie austriaci —
					Berlin cek	—	—	—	Rubla argint pe hârtie —
					" " " " 3 luni	—	—	—	
					Germania cek	—	—	—	
					" " " " 3 luni	—	—	—	
					Amsterdam 3 luni	—	—	—	
					Petersburg 3 luni	—	—	—	
					Belgia (scurt)	—	—	—	
					Elveția 3 luni	—	—	—	
					Italia 3 luni	—	—	—	

BURSA DIN STRAINETATE

	Cursul		Paris 1 (13) August 1887	Cursul		Viena 7 (19) August 1887	Cursul	
	curent	treout		curent	treout		curent	treout
Berlin 8 (20) August 1887			Rentă franceză 4 1/2 0/0	108.40	108.35			
Napoleon	16.16	—	Boulevard	—	—	Napoleon	9.95	9.955
Renta română amortisabilă	94.30	94.70	Rentă română 5 0/0	—	—	Galben	5.93	5.93
Oblig. căile ferate române 6 0/0	105.90	105.75	Imprumutul-elen din 1879	420	418.75	Imperial	10.26	10.26
" " " " 5 0/0	102.40	102.40	" " " " 1881	351	352	Lira turcească	11.26	11.26
Imprumutul danubian Oppenheim	106.60	106. —	Banca otomană	492.50	492.50	Argint contra hârtie	100	100
Rublahârtie pe bani gata	178.60	178.30	Datoria turcă	14.25	14.22 1/2	Ruble hârtie pe bani gata	109.50	109.50
Schimb Londra, 3 luni	20.24	20.30	Losuri turcesei	32	32	Acțiunile creditului Anstalt	282.10	283.25
" " Paris, 2 "	80.40	80.40	Dato ia unificată a Egiptului 6 0/0	374	375	Rentă metalică	82.80	82.80
" " Amsterdam	167.90	167.90	Schimb Londra la vedere	25.31	25.30	" hârtie	81.50	81.50
Imprumutul municipal Bucuresci	94.40	94.25	" " Amsterdam 3 luni	207.50	207.50	" aur	112.80	113
			" " Berlin	123.25	123.25	Losuri turcesei	15.70	15.70
Francfort			Londra			Schimb Londra la vedere	126	126
8 (20) August 1887			Consolidatele engleze	101 2/16	101 5/8	" Paris	49.70	49.70
Rentă română amortisabilă 5 0/0	94.20	94.30	Acțiunile Băncii României	6 1/2	6 1/8	" Berlin	61.65	61.70
			Schimb Paris	25.47	25.47	" Amsterdam	103.95	103.95
			" Berlin	20.52	20.52			
			" Amsterdam	12.03	12.03			
			Scomptul 5 0/0	—	—			